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ΑΠΟ ΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

Σέ ισόβια κάδειρξπ
οί Νικ. καί Γεωργ. Γρυλλάκης

Κρίνοντας ενόχους κατά το' 
κατηγορητήΡ10 (κατά πλειοψη- 
φία 4—3) για ηθική αυτουσγία 
σίτον φόνο του Χρήστου Μάρ 
ιΚου Συγγελάκη, 32 χρονών, το 
Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Η- 
ρακλέίου, καταδίκασε χθες το 
ψεσηιμόΡΊ στις 3. σε ισόβια κά 
ιθειρξή τους Νικόλαο Εμμ. Γρυ 
λάκη 71 χρόνων και τον γιο

του Γείώρ. Γρυλακη. 3;1 χρόνων

Ο φυσικός αυτουργός, γιος 
και αδελφός αντίστοιχα το>ν κα 
'ταδνκασβένιτων, Παύλος Νικολά 
•ου Γρυλακης, μετά το φονικό, 
που έγινε στο Μουρί Αποκορώ 
νου Χανιών στις 13.11.82, εξα 
.φανίστηικε και από τότε φυγοδι 
ίκεί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΣΚ ΔΑΣΚΑΛΩΝ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
Ανακοίνωση εξέδωσε χθες 
το απόγευμα η Πανελλήνια 
Αγωνιστική Συνδικαλιστική 
Κίνηση Δασκάλων - Νηπια­
γωγών Ηρακλείου στην ο­
ποία μεταξύ των άλλων α­
ναφέρει και τη εξής:

Η Πανελλήνια Αγωνιστική Συν 
δικαλιστιιική Κίνηση Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου, 
με αφορμή τη σημερινή συγκέν 
τρώση της λεγάμενης Α.Σ.Δ.'Η.Κ. 
που εκφράζει την αντίδραση και 
οπισθοδρόμηση στο χώρο των 
Δημοσίων Υπαλλήλων και την ο- 
ιμιλίάι του έκπτωτου τέως ΠΙρσέ 
δρου της ΑΔΕΔΥ κ. Παπακώστα.

Απευθυνόμενη η ΠΑΣΚ προς 
τους Δασκάλους και 'Νηπιαγω­
γούς, επισημαίνει:

Συνάδελφοι, και Συναδέλφισ- 
σες,

Η Δεξιά παράταξη δραστήριο 
ποιείται πάλι, μετά τις αλεπάλλη 
λες ήττες της στο Συνδικαλιστι 
κό χώρο, αλλά κάνει ένα τραγικό 
λάθος. Χρησιμοποιεί «καμμιένια 
χαρτιά» γιατί ο κ. Παπακώστας 
είναι γνωστός στους Δημόσιους 
Υπαλλήλους του Ηρακλείου για 
τα έργα και τις ημέρες του.

Είναι σίγουρο πως σι Δημόσι 
οι Υπάλληλοι του Ηρακλείου θα 
απομονώσουν τους θιασώτες 
του αυταρχικού κράτους της Δε 
ξιάς και τους νοσταλγούς του 
643 και 330.

Οι Δημόσιοι Υπάλληλοί' όλης 
της χώρας είναι αποφασισμένοι 
να περ.φρουρήσουν και να διευ 
ρύνσυν παραπέρα τις κατακτή­
σεις τους, θέτοντας στο περιθώ 
ριο τις δυνάμεις εκείνες που στά 
θηκαν τροχοπέδη στους στό­
χους και στα αιτήματα του Δη- 
μοσ)λικσύ Συνδικαλιστΐκαύ Κινή 
ματος.

Η Δημοσιο'υ'παλληλ.κή τάξη 
της χώρας μας παλεύει μέσα από 
το τριτοίβάθμιο της όρνανο την 
ΑΔΕΔΥ.

— Για την κατάθεση και ψήφι 
ση του Ε.Μ.-Β., όπως τροπσ 
ποιήθηκε και βελτιώθηκε από το 
Γενικό Συμβούλιο'.

— Για τον εκδημοκρατισμό 
του Δημόσιο1'υπαλληλικού Κώδι 
κα.

— Για την υλοποίηση του Εθνι 
κού Συστήματος Υγείας και την 
άμεση λύση του προβλήματος 
της Ιατροφαρμακευτικής Περί­
θαλψης.

— Για μια' Δημόσια Διοίκηση 
στην υπηρεσία του Ελληνικού 
λαού, για τη στήριξη των θεσμι 
κών και δομικών αλλαγών στη 
Κρατική μηχανή και την προά­
σπιση των Δημοκρατικών θε­
σμών.

Η Συντονιστική Επιτροπή 
της ΠΑΗΚ Δασκάλων -

Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου

Για την υπόβεση συνελήφθη 
!σαν τότε μόνο οι καταδικασβ': 
ντες γ.ιαιτϊ με ταστοιχενα που εϊ 
χαν προκόψει σχηιματίσιτηκε σ® 
βάρος τους η κατηγορία, ότι ή 
σαν οι ηβικοί αυτοργοί τομίφό 
νου επειδή αυτοί είχαν προτρέ- 
ψει τον . Παύλο Γρυλάκη να 
σίκοιτώσει τον Χρήστο Συγγρλά 
κη. Την κατηγορία αυτή αποδέ­
χτηκε ύστερα από τήν χθεσινή 
και προχθεσινιή διαδικασία τοί 
ιΔικαστήριο· και τους ■ ειπέΙβαλε 
την ποινή της ισοβίου καθείρ 
ξεως.

Τηγ ποινήΐ αυτή άλλωστε πρό 
τείνε και ο Εισαγελέας κ. Κο 
σματάπουλος.

Τέλος το Δικαστήριο ειίεδίίκα 
σε ποσό 300.000 δρχ. σε κάθε 
γονιό του θύματος και 200.000 
βρχ. σε κάθε αδελφό του. Εξ 
άλλου, για το αδίκημα της ο 
πλοκατοχής, που βάραινε τον 
Νικόλαο' Γρυλάκη,’ έπαυσε' ηι 
ποινική δίωξη λόγω παραγρα 
φής του. Ας σημειωθεί, πως με 
την ποινή της ισοβίου κιαιθείρ 
ξεως οι καιταδικασθέντες, που 
έχουν το δικαίωμα ασίκήσεως 
•εφέσεως, αποστερήθηκαν διαρ­
κώς και τα πολιτικά τους δι 
καιώμιατα.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ
ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ

Ή σύνθεση του Δικαστηρίου 
ή'ταν η1 εξής:

Πρόεδρος ο κ. Βλάιχιος, Ει- 
σαγγελέας ο κ. Κοσματίόπουί- 
λος. Σύνεδροι η δ. Κιουρτσό- 
γιλου και οι κ.κ. Πετρουγάκης 
και Αυγουλέας,. Ένορκοι οι κ.κ 
ίΠεριβόλ'ιιαύάκης,,' Γιαλιτάκη ς, 
Λαμπράκης, και Κιορτατζής. 
Γραμματέας ο κ. Κατσακός.

ΟΙ ΣΥΝΗΓΟΡΟΙ 
ΠΟΑ. ΑΓΩΓΗΣ 
ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ

Συνήγοροι Πολιτικής Αγωγής 
ήταν οι κ.κ. ΓαρεφαλάΙκης και 
Χάτζημιχελάκης, και Υπεράσπι 
σης οι κ.κ. Ιωαννίδης, Κωνστα 
ντίνου, Σπανουδάκης και Μαρ 
κσγιαννάκης.

■

«ΩΣΑΝΝΑ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟΣ Ο ΕΡΧΟΜΕΝΟΣ...»

Εύλονημένοςο ερχόμενός
Του Παν. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Αγυπόταχτκς σκέψεις

“ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΚΡΟΤΟΣ,,
(Είναι ο τίτλος του νέου Βιβλίου 

του Ν. ΣΤΓΑΥΡΙΝΙΔΗ, που κυκλοφόρησε)

ΚΛΕΙΣΤΑ
ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
ΤΗΣ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΖΗΤΑ

ΕΟΒΰνες υά καταλογίσει ό ΟΗΕ 
γιά τή νέα πεαιπήοκή ατό Κυπριακό
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 14 (ΑΠΕ)—
Ο κυβερνητικός εκπρόσω 

πος κ. Ανδρέας Χριατοφιδης κα 
λεσε τά Ηνωμένα Εβνη να κατα 
λογισουν ευθυνες για την νέ 
α περίπλοκη στο κυπριακό και 
προσβεσε ότι η περίπλοκη συ 
τη δημιουργηθηκε από το γε 
γονος ότι η τουρκική πλευρά 
παρεβη επανειλημμένα την υπο 
χρεωση της να απαντήσει σε 
προθέσεις που είχε αποδεχθεί 
καη από ενέργειες που υπονο­
μεύουν την ουσία της προτάσε 
ως Κουεγιαρ.

Ο εκπρόσωπός σε γραπτή δή 
λωση του υπογράμμισε ότι η 
κυπριακή κυβέρνηση δεν συμφω 
νει με τις θέσεις της αμερικα 
νίκης κυβέρνησης, η υποια επι 
μένει να παραχωρείται βοηθει 
α προς την Τουρκία ανβξάρτη 
τα από την συμπεριφορά της

ότι εξακολουθεί να έχει κατοχι 
κα στρατεύματα στην Κύπρο 
και κατα παραβαση των νόμων 
των ΗΠΑ. Δεν είναι, είπε δυνα 
το κατα τόν ίδιο τρόπο να θε 
ωρηθει ότι η επιτροπή εξωτερι 
κων σχέσεων της γερουσίας α 
κολουθει αντί αμερικανική πολι 
τική όταν διαφωνεί με την πο 
λιτικη της σμερικαν,ικηςκυβέρνη 
σης. Η Κυπριακή κυβέρνηση θα 
συνεχιίσεί να κρίνει ενέργειες 
κάι αττοφάσε ς με κριτήριο πά 
ντοτε τι συμφέρει.

«Οταν έλεγα, ποόσθεσε ο κυ 
βερνητιικος εκπρόσωπος, ότι θα 
πρέπει να αποδοθούν ευθύνες 
η Φράση είχε ευκρινέστατη και 
γενικότερη έννοια οπτο αυτή που 
της αποδίδεται. Μεταξύ άλλων, 
κατεληξε θα πρέπει να διαφανει 
και οίπσ πλευράς Ηνωμένων Ε­
θνών τι ακριβώς συνέβη με την

πρόταση και την διαδικασία 
Κουεγιαρ».

Στο μετοξύ ο Τουριχοκύπριος 
ηγέτης κ. Ντεικτάς άφησ,ε να 
νοηθεί όίτι 0α εξ'είτάσίεΐ' βήμα ε 
πο,ικισμού και άλλων τνφίοχών 
της Αμμοχό^στου.

Σε δηλώσεις του «τους δήμο· 
σιοΥράφους ο· κ. Ντεικτάς είπε 
ότι «υπήρχε ένα τμήμα του Βα 
ρωσίου που θα εοσΐτ:ρ'εφό*τια ν 
«τους Έλληνες. Από το 1975, 
πρόσθεσε, «τους λέγαμε, να έλί 
θουν να το πάρουν. Αρνήθηικαν. 
Τους αι υμέναμε, αναμένομε και 
ικαθυσίτερήσαμε την ε,γ|Καιτάσιτα 
ση των δικών μας ανθρώπων 
σε περιοχές που αποτελούν τον 
.πειρίιγιυρο. της ααφάλιειας μας. 
Κατά τ.η γνώμη μου θα πρέπει 
να· επιληφθούμ'ε πλέον και του 
βήματος αυτού».

Ο Νίκος Σταυρινίδης, είνα* αυ 
τός — όπως έχουμε και άλλοτες 
ξαναγράψει —■ που δουλεύ® εν- 
τατϊκά χρόνους και χρόνους, προ 
σφέροντας. Θα κάνει βουτιά στα 
ανεξερεύνητα· βάθη του χρόνου 
και θα ανασύρει στο φως, θη 
σαυρούς. Τους θησαυρούς της 
καταχωνιασμένης στα σκοτάδια, 
Κρητικής Ιστορίας. Όμως, ετού 
το που τιμάει περισσότερο το 
Νίκο Σταυρινίδη, είναι αυτό: Δεν 
μοχτάει μονάχα μεταφράζοντας 
το Τούρκικο Αρχείο της Βικελαί- 
ας Βιβλιοθήκης. Τέρας μόρφωσης 
καθώς είναι, όποιο ξένο βίβλίο 
γράψει για την παλιά Κρήτη, α­
μέσως θα το μεταφράσει. Αμέ­
σως 6α το κυκλοφορήσει σε βι­
βλίο για να διαβάσουν όλοι σι 
Καστρινρϊ, όλοι οι Κρητικοί, πό 
αο αίμσ παληκαριών χύθηκε στης 
λευτεριάς μας τους αγώνες. Ku α­
κόμη, τα συγγράμματα του 
Σταυρινίδη τα διαβάζουν σε όλη 
την Ελλάδα και έξω ακόμη από 
τα σύνορα. Για να κατέχεις πως 
βρέθηκες εδώ. Για να κατέχεις 
πως περπατάς λεύτερος πόνου 
στης πατρίδας σου τα χώματα, 
πρέπει να διαβάσεις την Ιστορία: 
σου. Του τόπου σου την Ιστορία 
να διαβάσεις. Όγκοι χειρόγραφα 
βιβλία στα Τούρκικα γραμμένοι, 
χλώμιαζαν από του χρόνου τη 
σιωπή. Ίσως, αν δεν έστελνε της 
Κρητ.κής Ιστορίας η μοίρα τον 
Σταυρινίδη στο Ηράκλειο, η σιω 
πή ετούτη του χρόνου θα χαλ­
νούσε τα γραφτά. Του χαρτιού 
το σαράκι θα τα εξαφάνιζε.

Ένα άλλο τώρα ιστορικό βι­
βλίο αξίας, ανακάλυψε ο Νίκος 
Σταυρΐνίδης. Αντιγράφουμε πι­
στά, την πρώτη παράγραφο από 
το «ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟΝ ΣΗΜΕΙΩΜΑ» 
του συγγραφέα.

«Το ανά χείρας βιβλιάριον πε- 
ριήλθεν προ πολλών ετών, όλος 
τυχαίως εις χείρας μου. Μοι το 
προσέφερεν προς αγοράν μια 
γνωστή μου κυρία της πόλεώς 
μας. Ή'το δεμένον εις το τέλος 
ενός πολυσέλιδου θρησκευτικού

ΒαγγΕλη Γρατσία
βιβλίου και έφερεν τον τίτλον 
Κων. Πρακτίκίδου χωρογραφία 
της Κρήτης, Είχεν εκδοθεί το 
έτος 1900... Το περιιεχόμενον 
ταυ βιβλιαρίου τούτου μοι έκα 
<μεν αμέσως μεγάλην εντύπωσιν. 
Επειδή δεν εγνώριζον πολλά1 πε­
ρί του ουγγραφέως του, έγραψα 
αμέσως και εζήτησα σχετικός πλη 
ροφορίας από τον εκ Χανιών ο- 
μότιιμον Καθηγητήν του Πανεπι 
στημίου Αθηνών αξιότιμον κ. Νι 
κοίλα ον Β. Τωμαδάκην, όστις εί­
χε, την καλωσύνην να μοι παρά 
σχη ευγενώς το πολύτιμον εκτε 
νές σημείωμα, όπερ διαλαμβάνε 
τα.ι εν αρχή του παρόντος ανα- 
δημοοιιεύματος και δια: το οποίον 
τον ευχαριστώ θερμότατα εντεύ 
θεν». Κλείνει η παράγραφος.

Στην κατοπινή σελίδα 9, γρά 
φει ο κ. Τωμαδάκης: ΕΙΣΑΓΩΓΗ, 
εις την έκδοσιν της ΧΩΡΟΓΡΑ­
ΦΙΑΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ πραγματευο 
μένη περί του περιεχομένου, της 
αξίας και του συντάκτου αυτής. 
Η εισαγωγή αποτελείται από 20 
σελίδες. Και εδώ θα παραθέσου 
με την πρώτη παράγραφο.

I. Το Έντυπον του Τ8ιΤ8
Πρό τινων ετών, ο εν Ηρακλείω 

τουρκομαθής ιστοριοδίφης της 
Κρητικής Ιστορίας κ. Νικόλαος 
Σταυρΐνίδης, εγένετο κάτοχος μο 
ναδικ’ού και άλως αγνώστου εις 
την βιβλιογραφίαν φυλλαδίου, 
υπό τον τίτλον Χωρογραφία Κρή 
της, εκδοθέντος εν Ερμουπόλει 
της Σύρου υπό του ιερέως Κων 
σταντίνου Πρακτικίδου, εφημε­
ρίου του εν Ερμουπόλει ναού της 
Αγίας Τριάδος και υιού ενός των 
αρμένων τέκνων του γνωστού λο 
γιου διδασκάλου, αγωνιστού και 
πληρεξουσίου κατά την Ελληνι­
κήν Επανάστασιν Κρητός. Ζαχα 
ρίου Τσιριγώτη ή Πρακτικίδου. 
Ως φαίνεται εκ του τίτλου του 
Βιβλίου:

Χωρογραφία της Κρήτης συν- 
ταχθείσα τω 1818 υπό του Ζαχα 
ρίου Πρακτικίδου, Παραστάτου 
Πληρεξούσιου και Γενικού Φρον

Συνεχεία στην 4η σελ

Τα Εμπορικά Καταστήματα 
θα παραμείνουν κλειστά και 
την Τρίτη της Διακαιν>σίμου ΰ 
στερα από απόφαση της Νομα 
ρχίας.

Τα Ιεροσόλυμα, η περιλάλητη 
Ιουδα Γκή Μητρόπολη, βρίσκε­
ται σε κατάσταση) συναγερμού. 
Ο Χριστός, αιώνιος Βασιλιάς, 
μπαίνει επίσημα, θριαμβευτής 
στην αγία Πόλη. Τα αμέτρητα 
πλήθη των κατοίκων, μαζί με 
τους προσκυνητές του ΙούδαΤ- 
κοά Πάσχα, τον ακολουθούν με 
ζητωκραυγές. Άνδρες, γυναίικες, 
παιδιά, όλοι τρέχουν κοντά του 
και του φωνάζουν: Ωσαννά! Δό­
ξα σε σένα Χριστέ. Βασιλιά. Ή­
ταν ένα παραλήρημα ενθουσια­
σμού και χαράς. Είδαν τον Χρι­
στό σαν αρχηγό τους, ελευθερω 
τή τους. Πίστευαν στο Νόμο 
τους, στις παραδόσεις τους. Την 
ΙουδαΤκή ψυχή, αιώνες την ελί- 
κνιζε το 'αίσθημα της πρόσδακί 
ας του Μεσαία.

Όμως, ήταν διαφορετική η α- 
λήθ’εια. Γι’ αυτό και τόσο· παρά­
ξενα, παραξηγημένα. οραματί- 
ζονταΐ' καί συνθέτουν την εικόνα 
τού προσδοκώμενου Μ'εσσία.

Ο Χριστός, ήταν και είναι. Βα 
σιλ,άς. Όχι όπως σι άρχοντες 
των Εθνών. Δεν είναι τύραννος, 
δεν είναι δημαγωγός. Δεν θεωρεί 
τον λαό μάζα, αγέλη, όχλο. Που 
στους καταλόγους τον θέλουν 
νούμερο, στις εκλογές ψηφοφό­
ρο, στην οικονομία κατα κεφαλήν 
εισόδημα, στα θέατρα εισιτήριο. 
Όχι, ο Χριστός δεν μαζοποιεί 
τον άνθρωπο. Ο άνθρωπος ανα­
γνωρίζεται κα* τιμάται από τον 
θεό, σαν πρόσωπο, σε σχέση

πάντα με την καθολική αλήθεια 
της Εκκλησίας, που διαφυλάσσει
την ελευθερίά του.

Η Βασιλεία του 
ναι κοσμική, ούτε 
χαρακτήρα. Πόσο

θεού, δεν εί- 
έχει πολιτικό 
έχουν παρα-

ξηγήσει σ' αυτό την Εκκλησία, 
που ούτε πολιτεύεταΊ, προ· πάν­
των δε, δεν αντιπολιτεύεται, δεν 
πρέπει, γιατί είναι μιά πνευματι 
κή, υπερκόσμια δύναμη, μετου- 
οία θείου και ανθρώπινου στοι­
χείου. Είναι μιά ενδόμυχη σχέση, 
ανάκρουση, σπόροια της οποί­
ας είναι η μεταμόρφωση του 
πνεύματος και η αναγέννηση της 
καρδιάς.

Ο θρόνος του Χριστού, δεν 
στήνεται στην Ρώμη, αλλά στο 
Γολγοθά, που είναι το τέρμα αυ 
τής της μαρτυρικής πορείας, τον 
Γολγοθά που θα γίνει το υψηλό­
τερο σημείο του πνευματικού κό
σμου, το σύμβολο 
τερου κινήματος, ι 
της ζωής.
*ζΌ..Χριστός, δεν ι 
κατακτήσει τόπους,

του ειρηνικώ 
η καταξίωση

ήλθε για να 
το διακήρυ

«ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ»
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΚΡΕΟΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Εκφράζουμε δημόσια τις θερμές μας ευχαριστί 
ες στην ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΗΛΙΟΣ» και 
στον πράκτορα της Εταιρίας κ. ΑΤΣΑΛΑΚΗ ΧΑ­
ΡΑΛΑΜΠΟ, που υας αποζημίωσαν σε σύντομο 
χρονικό διάστημα με το ποσόν των πέντε εκατομ 
μυρίων πεντακοσίων είκοσι τριών χιλιάδων εννε- 
ακοσίων πεντήκοντα πέντε δρχ. (5.523.955) για 
την ζημιά στο φορτίο κρέατος μετά από ατύχη-
μα την 19-2-84 του αυτοκινήτου ψυγείου μας

ι> στην Τσεχοσλοβακία.
'! ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ — ΤΣΑΝΤΕΣ

Κ A Ρ A Κ I S
Το νεανικό παπούτσι, είναι

PANCALDI
...και το καλό και φινετσάτο παπούτσι, είναι

KAPAKIS
ΤΩΡΑ για νεανικά παπούτσια PANCALDI

ΣΤΟΥ ΚΑΡΑΚΙ
ΚΑΡΑΚΙ Σ ...και για τιμές

που τιμούν τα πόδια σας.
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ — ΤΣΑΝΤΕΣ

KAPAKIS
Έβανς 16 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ξε αμέτρητες φορές, αλλά καρ­
διές. «Υιέ δός μοι σην καρδίαν», 
δεν ήλθε για να κάνει επίδειξη 
δύναμης και χρήση βίας, αλλά 
σαν τέλειος, αποκάλυψη ταπείνω 
σης και ελευθερίας.

Βέβαια ο κόσμος δεν τον κατά 1 
λαβε, τον παρεξήνησε, δεν τον 
ανέχθηκε, γΓ αυτό και σε λινές 
μέρες τον σταύρωσε. Μόνο μιά 
φορά; Αμέτρητες φορές μέχρι 
σήμερα. Και η παοαξήνηση και 
η σταύρωση συνεχίζονται...

Όμως, σ Κύριος προχωρεί 
θριαμβευτικά με τα σύμβολα, της 
πνευματικής εξουσίας Του και 
εισέρχεται και φέτος στην αγία 
Πόλη. Και τώρα, όπως και τότε, 
το βλέμμα Του περίλυπο. «Ιδών 
ο Κύριος την πόλιν έκλαυσεν επ' 
αυτή». Ένας σύγχρονος ευαγ­
γελιστής θ'α έγραφε: «Ιδών σ Κύ 
ριος την ανθρωπότητα, έκλαυ­
σεν επ' αυτή».

ιΜάλιστα! Γιατί τί κ* αν η αν- 
βρώπότητια είκοσι αιώνες τώρα 
σημείωσε προόδους, ανσκαλύτ 
ψεις, εφευρέσεις, συνέθεσε πολιτι 
σμούς; Μήπως, όλα αυτά' δεν ε- 
πιστρατεύθηκαν πολλές φορές 
για να εξωτερ·κεύσει ο άνθρωπος 
τα ψυχικά του πάθη, τον εγωι­
σμό, το φθόνο, την καταδυνά­
στευση, το· μίσος του; Μήπως,

Συνέχεια στην 4η σελίδα

χωράς αυτής και κόαα παρα 
βάση των νομών των ΗΠΑ.

Η δήλωσή του κ. Χριστοφιδη 
έχει ως εξής:

«Η δήλωσή Κουεγιαρ ότι ο κ. 
Γκόμπι έρχεται στην Λευκωσία 
επειδή έχει δημιουργηθει μια πε 
•ριπλοκη στο κυπριακό αναιρεί 
και πάλι κατα τροπο σαφή τη 
δήλωσή Ννενκτας ότι ο κ. Γκό 
Ιμπι έρχεται για να αποχαιρετή 
σει. Η περίπλοκη αυτή φυσικά 
δημιουργηθηκε και από το γεγο 
νος ότι η Τουρκική πλευρά πα 
ρεβη επανειλημμένα την υπο 
χρεο>ση της να απαντήσει σε 
προθεσμίες που είχε αποδεχθεί 
και από ενέργειες της Τουρκι 
κης πλευράς που υπονομεύουν 
την ουσία της πρότασης Κουεγι 
αρ και προωθούν το αδιέξοδο 
στο κυπριακό.

«Είχα ζητησει—πρόσθεσε ο 
εκπρόσωπός—ότιι θα πρέπει να 
αποδοθούν πια ευθυνες. Αυτό 
εκριθη από αθηναϊκή εφημερίδα 
ως αφετηρία αντιδυτικής εκστρα 
τειοις» και μάλιστα ενόψει της 
απόφασης της αμερικανικής γε 
ρ,ουσίας. Η πολίτικη ιης Κύπ 
ρου, συνέχισε δεν περιχάρασσε 
ται ή χαρακτηρίζεται από το Α 
ντι. Η πολίτικη .της Κύπρου ε 
ξυπηρετεί την Κύπρο και το λα 
ό της.

Και η κυπριακή κυβέρνηση 
παίρνει θέσεις απέναντι σε συ 
γκεκριμένες ενέργειες και όχι 
από μια ανύπαρκτη γραμμή α 
ντιπαραταξης με οποιοδήποτε.

«Εκτιμούμε ασφαλώς, πρόσθε 
σε, την απόφαση της επιτροπής 
της γερουσίας αλλά δεν συμφω 
νουμε με τις θέσεις της αμε 
ρικανικης κυβέρνησης η οποία 
επιμένει να παραχωρείται βοη 
ήθεια προς την Τουρκία ανεξα 
ιρτητα απο τη συμπεριφορά της 
χωράς αυτής και του γεγονοτος

«•«•««•••MMeaeeauaeiMeeaeeaeeeao····*»*»».
• ’ Κέ ■ a
a Λ6γοΒ καί Avtiftoyox
·····«········· ••^•••••«•aaaa

ΕΝ ΠΟΛΕΙ
ΕΤΕΡΟΧΡΟΝΊΣΜΕΧΑ θα 

κδλλήσωμτ. νοερώς στις παιδι­
κές συντροφιές που βγαίνουνε 
μυτά τη λειτουργία «τις γει'το 
νιές για να πούνε τα κάλαντα 
«του Λαζάρου». Κρατά η κάβε 
πάτούλια μια εικόνα, με τα θαύ 
μα. της Ανάστασης του Λαζά­
ρου, στολισμένη με γιρλάντα 
φρέσκα λουλούδια, ένα: τρυφε 
ρό |5αγί σαν τόξο καμαρωτό 
και μια .μεγάλη καλάθα για τ' 
αυγά που θα τους δώσουν οι 
νοικοκυρές γκΓτον κόπο ταυς.

★
ΓΥΡΙΖΟΥΝ σπγτι σε σπίτι, 

ιπό'ρτα - πόρτακαι λένε το θαύ 
μα της μαικρυνής Βηιθανίας 
Σήιμερον έρχετ' ο Χριστός 
ο επουράννος Θεός 
sv πόλει Βηιθανία 
Μάρθα, κλαίει και Μαρία 
Λάζαρον .τον αδελφόν τους 
τον γλυκόν κι αγαπητόν τους... 
δηγούνται στους χωρικούς που 
στέκουν στις πόρτες και τις αυ 
λόπορτες και περιμένουνε τους 
καλαντνστάδίες να περάσουνε, 
να: τους πούνε το τροπαράκ: 
που ιστορεί το θαύμα να κάμο·» 
νε το σταυρό τους να προσκυνή 
σουνέ την εικόνα και να πιά- 
σουνε για γούρι με το χέρι 
■τους το βαγένια κλάδο. Γιαιτί τη 
μικρή αυτή τελετουργία τη θεω 
ρούν αξεξίικακη, αγιασμένη.

ΑΝΤΡΕΣ και γυναίκες στέκο 
νται στα κατώφλια των σπι- 
τιών τους σοβαροί, αμίλητοι με 
μιαν απόκοσμη προσδοκία στα

ΒΗΘΑΝΙΑ
μάτια, με ύφος περισυλλογής 
σαν πρόσωπα βυζαντινής αγιο­
γραφίας ή πίνακα του ΙΊκρέκο 
κι ο λογισμός τους ταξιδεύει 
στους ιερούς τόπους της Παλαι 
στίνης όπου τελεσιουργούνται 
όσα δηγούνται τα παιδιά με τα 
στιχ,άκια τους. Και.απλοί και σι> 
ναισθηματικοϊ, όπως είναι, συμ 
μερίζονται τον σιπαραγμό και 
τον ανθρώπινο πόνο της Μάρ 
θας και της Μαρίας. Ίσως θυ 
μούνται και κάποιο δικό τους 
αδελφό, ένα στενό συγγενικό 
πρόσωπο που χάσανε κι αυτοί 
και τότες ο πόνος αγγιλώνει 
πιο βαθειά την καρδιά. Τά 'χει 
αυτά ηι ζωή, να μη δίνει μόνο 
φωτεινές μέρες, να μη μας χα 
'ι'δεύουν μόνο δροσερές ανοι­
ξιάτικες πνοές, αλλά να βογ- 
γούν και ψυχροί θυελλώδεις ά 
νεμοι..

ΟΤΑΝ ΑΡΡΩΣΤΑΙΝΕΙ και 
πέφτει «το κρΒββάτι ο Λάζα­
ρος, ο Χριστός με τον οποίο 
συνδέεται με στενή φιλία και1 
στο σπίτι του βρίσκΤτ συχνά 
στέγη και φιλοξενία και οίκογε 
νειακή περιποίηση και θάλπω 
ρήι από τις πολύωρες και πολυή 
μεριες κουραστικές π'Βριοδείες 
του, είναι μαικρυά και δεν μπο 
ρεί να του δώσει την ίαση ό­
πως έδωσε σε τόσους άλλους. 
Σε .τυφλούς, χωλούς, λεπρούς, 
παραλυτικούς, αιμορροούντες 
και δαιιμονιζόιμενους. Το μαθαί 
νει κι επιστρέφει, αλλά όΐται·

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ανώνυμη Κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 5000 εις 
μνημηγ του συζύγου της Εμμα 
νουηλ κο» των γονέων της όπως 
διατεθούν: 1. δρχ 2.000 για 
την συντηρηση του !.Ν Αγιου 
Μήνα 2) δρχ 1000 για την συ 
ντήρηση τρυ Μικρού Αγίου Μη 
νά, 3) δρχ 1000 για το Κέντρο 
Βρεφών η Μητέρα, 4) δρχ 1000 
για τα συσσίτια Αγιας Τριαδας

—<Η κ. Ευρυδίκη Βουρεξάκη 
κοπέΟεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνηιμην της μητέρας 
της Μαρίας Κατβιφαράκη και 
του του αδελφού της Εμμαν Κα 
τσιφαρακη υπέρ της Εκκλησίας 
Αγίου Γεωργίου Δαφνών.

—Η οικογ. Μΐιχ. Επανωμερι 
τάΚη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνηιμην της γιαγι 
άς των Αικατ. Κσραμπαχάκη 
και αντί στέφανου υπέρ της ΙΜ 
Αγιας Ειρηνης Κρουσσώνα.

δικΑι eras η κσψέΑη
ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΑΙϋ!

Ξέρετε, άραγε, πόσο μέλι δίνει μιά κυψέλη τον χρόνο; Ξέρετε πόσο κάνει 
το κιλό; Ξέρετε πόσο όμορφη κι εύκολη ασχολία (χόμπυ) είναι και πόσο 
θρεπτικό είναι το μέλι;

Η ΦΑΡΜΑ ΚΙ Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΕ ΤΗΣ 
σας δίνουν σήμερα (και μόνο για 20 ημέρες) την δυνατότητα να αποκτή­
σετε μιά - δυό - πολλές... κυψέλες, ή αν έχετε άλλες, να τις αυξήσετε. Ανα­
λαμβάνει την εκπαίδευσή σας, την μύησή σας, σ' αυτή την θαυμάσια τη 
«πολύ ωφέλιμη» απασχόληση, που σχεδόν δεν θέλει απασχόληση.

ΕΛΑΤΕ ΤΩΡΑ
στο Κεντρικό Κατάστημα της ΦΑΡΜΑ (ΤΡΙΤΗ — ΠΕΜΠΤΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ 
8—3 μ.μ.) στην 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 182, Τηλ. 22.55.66. Ζητήστε τον ΜΕ- 
ΛΙΣΣΟΚΟΜΟ μας. Τώρα και μέχρι τις 5 Μα'ί'ου, έχουμε έτοιμες κυψέλες 
για σας. Ελάτε και για απλή ενημέρωση.

Η ΜΕΛΙΣΣΑ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
ΦΑΡΜΑ: ΤΡΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ.
ΕΝΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΑΣ — ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ — ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ. 5
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ΜΕΑΓΑΜΟΙ

ινωνιαα

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
διΜα άτι:

Ο Μουδάτσος Ιωάννης του Γε 
ωργίου ‘κάι της Ευγένιος το γέ­
νος Βιτσαξάκή που γεννήθηκε 
στο Σμάρι Πεδιόδος και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η. Ποδιά Ιωάν­
να του Ιωάννη και της Βιργινίας 
το γένος Σσμαριτάικη που γεννή 
θηικε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
θα ’παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

’AVwWWWWWWAKAA»ίΟΗ. ΦΩΤΗΣ ;!

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 
Νευροχειρουργός

Διδάκτωρ τού Πανεπι- 
■ j στημίου Αθηνών. Διευ- J>
ί > θυντής τής Νευροχει- 1 (

( ρουργικής Κλινικής τού ί (
ί’ Βενιζελείου Νοσοκομεί- (>
] । ου. Ειδικός στις παθή- < (

( σεις έγκεφάλου, σπονδυ- ]1
> λικής στήλης (δισκοπά- ]!
ι θείες, κλπ.) καί περιφερι ' ’
( κών νεύρων. ] ι
; Σμύρνης 28 Ηράκλειο ('

Τηλ. 283488

ΝΙΚΟΛΑΟΣ L 
ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ

Μαιευτήρ—Χειροοργός 
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
ΓΤ.ατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9 
—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε 
κτάς Τετάρτης και Σαβ 
βατού το απόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τήλ. 234707—8'

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1 ο< όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 κάι 
6—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221661, 8ί 
κίας 243851.

1—25

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

κΤΗνιατρειον 
0R. Έμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος 
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεώζ γωνία.
Τηλ. 242035
Έμβόλιρ— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοΙ 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμο 
κουτάβια.

- ——,....... . ....... ;---------- ;

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

ΕΒΑΝΣ 39 
(Πλατεία Κορνάρου) 

Δέχεται 9-1 καί 6-8.30. 
Τηλ. Οικίας 286608

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο φωτογράφος
ΒΑΣ. ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 

γνωστοποιεί στην αξιόιτιμη πε 
λαΤεία του ότι από σήμερα θα 
είναι στη διάθεση Kaff όλο το 
24ωρο στο τηλ. 2253Θ8 για γό­
μους, βαπτίσεις, γενέθλια, πάρ 
τυ. εκδρομές, και για οποισδή 
ποίτι» άλλη φωτογράφιση.

1—3 |

■ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΠΟΡΙΑ
Γρανίτα Αμερικάνα No 2
ΑΠΟΛΛΩΝ
Παιχνίδια πολέμου
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κρτστίν
ΚΡΟΝΟΣ
Οι τελευταίοι μαχητές
ΟΡΦΕΑΧ
Οι γκόμενες too Ρέντη.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σούπερμαν. No 3 ■
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΊΒΙΝ
Πηδάω γιατί έτσι μου αρέσει

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Φ A Ρ Μ A Κ Ε I Αί

15-4-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κουρουπάκή Ακ. οδ. Έβαινς 
Μουσουράκη Λιάνα Πλ. Αγ. Αι 
Κατερίνης
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Τσικριτζής Γεώργ. οδ. Ίδης 
Λαγουιβάρδου Μ. Λ· Δημοκρατί 
ας (παραπλ. Κριτζά).

16-4-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Αναγνευσποπούλου —Χαλκιαδά 
κη, οδ. Έβαινς
Σ.Φ. Παπαχατζάκη —Μανδηλε 
νάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Ανοικτό άπό 08.00—22.00 
Σμιαργιανάκης Στ. Λ. Ικάρου 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Γαλανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Κοκικινάκης Γρηγ. Παναγίτσα 
Μασταμιπά.
Διημερεύουσιες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

15-4-1984
Ευαγγελισμός 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκ,ράτειο 
Ιπποκ,ράτειο 
Ιπποκράτ,ειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

16-4-1984
Παναγία 
Βενίζέλψιο 
Βενιζελειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος

Παθ)κά 
Χ«ιρ)ικά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ίεά
Ουρ)κά 

Νει>ρ)ικά
Οφθ)κά

ΓΙαιθΙικώ 
Χειρί'κά 
Ορθ)ικώ 

Καρδ)κά 
Καρδ)ικά 
Νευρ)|κά 
(>ρθ)ίκάΑλεξανι^ράκη

Εφήμρρεϋοντιις γιατροί
Ξυκσρδάκης Δημ. Πςιιθ. Αποκο
ρωνου —·! 11951
Κ ιουτσίικου — Τζαγκαράκη / Βασ. 
Πάΐίΰ Καλοκαιρινού 132 τηλέφ 
243960—1.
Σαριδάίκης Γβώργ. Καρδ, Νε­
κταρίου 11 τηλ. 220349
Μιαρής Γεώργ. Μαιευτ. —J'w. 
Γερωνυμάκη 22 τηλ. 284080 
Μιχελάκης (ωσ. Χεφ. Σμύρνης 
36 τηλ. 23541β.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ζαφ. 
Παν.
Δημ.

154-1984
Διημερεύοντα

Μαυράκη Δ. Ιικάρο» 
Μωρα'ί'τής Λ. Ικάρου 
Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου

Ιωάν. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύ 
ρων ,
Γρ. Παιδάϊκης,Λ. 62 Μαρτύρων 
Κων. Μπερδιάκης Λ. 62, Μαίρτύ 
ρων
Βασ. ,Γιαννούδης Λ. Κνωσού
Σίτ. 'ρζίκας Λ, Κνωσού
Ελ, Κουικουράκη Α. Κνωσού 
Ιωάν. Βισ^ήκη^ Γάζι

ΓιανυκπτηΜίύοντα
Κων. Μανουσάκιης Λ. Πλαστή 
ρα
Μιχ. Γιαουρτάς Α. Ιίκάρου
Παν. 
ας

Αντ. 
τύρων

Δανδάλης Λ. Δημοκρατί

16-4-1984
Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρ

Γεωργ. Τυμπακιανάκη Α. Φερί 
σου
Μιχ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
15-4-1984

Στ. Μπαρκατσας Λ. Εθν. Αντί 
στάσης
Εμμ. Λεμπιδάκης οδ· Εφόδου

16-4-1984
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Εθν. Αν 
τίιστασης
Εμμ. Λεμπιδάκης οδ. Εφόδου

5 ΓΡΑΝΙΤ^Μ θίΚ^Α Νο 2

< Έγχρωμο ;
« αΐΙΙίΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ| «ΑΠΟΛΛΩΝ»
■ ί Τηλ. 223395
? To F.B.I. νομίζει πως είναι κατάσκοπος
(> Το Πεντάγωγι νομίζει πως είν,αι παγκόσμιος δύναμη.
;: πλίΧΝΙΔΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ '!

MlUIllUlUIlUUlilliniHlIlliHIHIlillllllllllllliiAllllllllilllllilMlUIUlUUlUianUHiUltilUIlUl

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μια περητέτεισ - κεραυνός γεμάτη δύναμη και δράση

ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ
Α'- Προβολή

Πρωταγωνιστούν: Κρίστοφερ Κόννελυ,. Τζωρτζ ΧίλΤον

■MWIHIUIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII^^

- «Νέος ΑπόΛΛάίί»^
Ώρα έναρξης 6 μ.μ.

ΚΡΙΣΓΠΝ
Του μεγάλου Σκηνοθέτη Τζων Καρπεντερ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΟΙ ΓΚΟΜΕΝΕΣ ΤΟΥ ΡΕΝΤΗ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

NlUniHIlUlUlUUlUilUIUlUUIIIIIIIIIinillllllllllllllllllllllllllllllUiailillUUlUIliiHIIIIIUlin

«ολυΜπια»
Ο ατσαλένιος άνθρωπος ενάντια στην πιο σύγχρονη εγκλη 
ματική τεχνολογία.

ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ Νο3
IllllUlliUlllllUUIIIIIIIIIIllllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlim 

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς <ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Ώρα ενόρκως 8 μ.μ.

ΠΗΔΑΩ ΓΙΑΤΙ ΕΤΣΙ ΜΟΥ ΑΡΕΣΕΙ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α" Προβολής

WWWVWMWWWWMAMWhWMMMMMMMMMMMklMMMNMM

Κυριακή 15 Απριλίου 1984
EPT 1

11.00 Ένα. δύο, τρία... πάμε
11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
12.00 Μάθημα μσυσ’ϊκής

1.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοπρδά’Ρ’ούσα
5.00 Σπορ και θέαμα
6.10 Στο χώρο Του ελληνικού 

κιινηματογράφου
6.30 Ειδήσεις
6.45 Στον πυρετό της δόξας
7.30 Ταξτδέύρντας με την 

Έυσγγελίοτιρια
8 .05 Μεσολόγγι... πριν την 

έξοδο
9 .00 Ειδήσεις
9.35 Αθλητική Κυρ ακή

1:0.40 'Κιν)φιική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΈΡΤ 2
112.35 Παραδοσιακή μουσική

1.05 Ταρζαν
1.30 Ειδήσεις
1.45 Περιπολικά σε δράση
2.35 Ντιοικ’ΐιμαινταίρ
3.50 Ξένη ταινία
5.30 Ειδήσεις

,5.45 Φρσγκολ Ροκ
6.10 Μουσικό πρόγραμμα1
6.40 Χαρτ και Χαρτ
7.40 Το κυνήγι ταυ θησαυρού
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Το κυνήγι του θησαυρού
8.45 Αθλητί’κέζ έιικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Μέσα στο πλήθο
10.45 Η παράσταση 

της Κυριακής
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ζ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κυριακή 15-4-84

05.55 Δίκτυο
07.15 θεία Λειτόΰργίά
10.00 Δίκτυο
11.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.45 Δίκτυο
19.30 Η Ακολουθία του Νύμφιου 

από τον Μητροπολιτικό 
Ναό του Αγ. Μηνά.

, ««ημομ “ΠΑΤΡΙ<„ 
UI»(TH«IA · KIKVOVHkIk 
ΑΑ*Β. MVROHiATMt 

Οδός Λάππα 7

ΙΦ·Ι<ΤΚΜ«Η«< ΤΥΠΟΓΜ·<Ι·Υ 
, <ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΙ 

040» ΗΟΗΥοΐ 11 
Μ^ΑΚΛβΙΟΝ - 8FHTN*

ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της στήλης μου είπε στο τηλέφωνο: Δεν καταλαβαίνω για 
τί ρισμένες Δημοσίες Υπηρεσίες αναφέρουν σε επίσημα έγγραφά τους ονομασί 
ες που έχουν καταργηδεί. Για παράδειγμα, γιατί να γράφουν Συνοικισμός Πα 
τελλών και όχι Συνοικισμός Δημητρίου. Ετσι μπερδευόμαστε κι εμείς οι ά­
πλοι πολίτες στην αλληλογραφία μας κλπ. Νομίζω ότι δεν χρειάζεται να σχο­

λιάσω το τηλεφώνημα. Απλά, πιστεύω ότι ο αναγνώστης μου έχει δίκιο.

Ο κ. Χρίστος Κωνσταντινίδης 
ιδρυτής και ιδοκτήτης του μεγά 

λου Τουριστικού Οργανισμού 
της Ζυρίχης DELPHI REISEN.

• ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή 15 Α 
πριλίου στις 3.20 το απόγευμα, 
προσγειώνεται στο Ηράκλειο το· 
πρώτο αεροπλάνο CHARTER 
της Ολυμπιακής Αεροπορίας, 
που ναυλώθηκε για ειβδοιμαδιαί 
ες τακτικές πτήμεις εφέτος από 
Ζυρίχη προς Ηράκλειο, για ό 
λο το καλοκαίρι. Το γεγονός 
αυτό αποτελεί μια σπουδαία προ 
υπόθεση για τον Καιρικό Του 
ριισμό, γιατί κοντά σία άλλα εί 
ναι και έργο Έλληνα Τουριστι 
κού Επιχειρηματία του Εξω,τε 
ρικού, που χρησιμοποιεί τον Ε 
θννκό μας Αερομεταφορέα, και 
το σποιυδαιστερο, κατευθύΜει 
τους Ελβετούς τουρίστες απο- 
κλίειστικά και μόνο στην Ελλά 
δα και ιδιαίτερα στην Κρήτη. 
Πρόκειται για τον Χρίστο, Κων 
σταντίνίδη, ,ιόιοκτήτη και διεν 
θυντή του Οργώνισμοϋ bEL- 
ΡΗΙ REISEN A.G. που αναπτύ
σει τις δράστηριότηπιες 
στην Ελβετία με κέντρο 
Ζυρίχη.

• ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

του 
την

της
στήλη αναφέρουν άτι ο θϋα 
σος της Γωγιώς Ατζολεττά 
κη θα παρουσιάσει στην πμ 
λη μας, στις 27, 28 και 29' 
Απρίλη, το «ΧΑΜΑΜ ΓΥ 
ΝΑΙΚΩΝ». Οι ίδως πληρο· 
φορίες λένε άτι θα μεταφο 
ρθεί στο Ηράκλειο όλο. τό
σκηνικό που περι/Λΐιμβάνει

ΤΑ SUPER MARKET 
«ΚΑΣΤΡΟ»

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 

και από 12—28)4)84 τα παρακάτω:
1) Φυτίνη 800 γρ. στην τιμή των δρχ. 186
2) SKIP 3 KGR. στην τιμή των δρχ. 492
3) ΟΜΟ Γίνας στη τιμή των δρχ. 138
4) Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ Νο 1 στην τιμή των δρχ.

105
5) Γάλα Βλάχας εβαπορέ στην τιμή των δρχ. 47
6) SEVEN UP 1 L. στην τιμή των δρχ. 52
7) DRUMMER αεροζόλ στην τιμή των δρχ. 79
8) Χαρτί υγείας ELITE διπλό στην τιμή των 

δρχ. 44,5

Σας ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε

«ΚΑΛΟ ΠΑί^Α»

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

π λιναριτΜς
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 7 — Τηλ. 243865 — 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Α. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Κέντρο πόλεως 50 μέτρα από πλατεία Κορνάρου,
47 τ.μ. β· όροφος τιμή 1,750.000
57 τ.μ. β’ όροφος.

πΑτελλες
53 τ.μ. α' όροφος

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ — ΘΕΡΙΣΣΟΣ
Κοντά στη στάση λεωφορείου, σε Παιδικό Σταθμό κάι 
Γ υμνάσια
50 τ.μ. Α και Β' όροφος
72 τ.μ. Γ όροφος
74 τ.μ. Β' όροφος, 80 τ.μ., 86 τ.μ. Α’, Β’, Γ’ όροφ.

ΔΕΚΤΑ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΑ
50 τ.μ. δ όροφος και 45 τ.μ. ε' όροφος στη 1821. Ευκαι 

ρία. 29 τ.μ. και 36 τ.μ. α’ όροφος, Λ. (ίαλοκαιιρινου.
Β’ ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός Ηρακλείου — εντός σχεδίου

1) Κοντά στην πλατεία Κορνάρου 200 τ.μ. 25.000 το τ.μ.
3) Επί της Βικελα 160 τ.μ. 30.000 το τ.μ.
7) Στη θέρισσο σε καταπληκτική τοποθεσία, 488 τ.μ.

12.000 το τ.μ. Ευκαιρία.
8) Στο Ατσαλένιο 235 τ.μ. κοντά στην πλατεία, 13.000 το

τ.μ. Ευκαιρία
9) Στον Πόρο σε πανοραμική τοποθεσία 300 τ.μ. 16.000 

το τ.μ.
10) Στην Κοραή κοντά στην Ιδομενέως, 72 τ.μ.

Γ' ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός Σχεδίου
Τ) Στη θέρισσο εντός ζώνης 900 τ.μ., ευκαιρία.
2) Στο Σκολάνι 15 στρόμ. 4.000 κουρμούλες σε 2 δρόμους.
3) Στο KRETA BEACH επί δρόμου, 3 στρ., 4 στριεμ., 5 στρ.
4) Στο Σκαλάνι 15 στρ. 4000 κορμούλες με 2 δρόμους.

Δ' ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός Ηρακλείου
Γούρνες 600 τ.μ. 1.000.000, 1200 τ.μ. 1.800.000
Κόκκινη 4 στρ. 5.000.000
Γούβες 3700 τ.μ. επί εθνικού, πρόσοψη, 3.500.000
Ανάληψη Χερσονήσου 5 στρ. 4.000.000 και 2 στρ. 1.600.000
Ανισαράς από 1,5 στρ. μέχρι και 8 στρ. 1200 το τ.μ.
Πιοκοπιανό, αμφιθεατρικό επί δρόμου 1400 τ.μ. 1500 δρχ. 
το τ.μ.
Λιμήν Χερσονήσου 500 τ.μ. εντός σχεδίου 40ο)ο κάλυψη 
8000 το τ.μ. 300 τ.μ. 70ο)ό κάλυψή 10.000 το τ.μ.
Λιμήν Χερσονήσου 280 τ.μ. Κάλυψη 70ο)ο 10.000 το μ.

<

ΝΕΚΡΟΦΑΝΕΙΑ
Μέσα στις φλόγες η κορφή του βουνού.
Κι η, πλάση απόμακρα κουλουριασμένη στο ιμαβί.
Η νύχτα νάτη! Νεκρή, πελώρια.
0 ουρανός δεν υπόσχετα» κι ο άνεμος χαμηλός.
Τα καράβια δεμένα στο μώλο συλλογιούνται.
Το νυχτοπούλι δε λαλεί.
Μια ξεχοσμένη λάμπα, ξεθωριασμένη, βυθομετράει το άδειο. 
Με δυσκολία περνούνε από το ρολόι οι λαβωμένες στιγμές. 
Δεν υπάρχει κανένας εδώ; Δεν υπάρχει κανείς;
Ταχα η ζωή να χάθηκε στης τωρινής στιγμής 
τον πολύ στενό κύκλο;
Μα κείνος ζητούσε τα ματια του, τη φωνή του, 
μέσα στα σκοτεινά δέντρα, 
ψηλαφώντας το σφυγμό του κάτω άπό τον ύπνο. 
Στο στήθος ενα φως γεννιέται αντιικαθιρεφτισμός της μέρας. 
Ένα τραγούδι δίχως σάρκα 
φτάνει ίσαμε την ψυχή των πραγμάτων και των ανέμων, 
μεταβιβάζοντας το αίμα του στις φλέβες του κόσμου. 
Τραγούδι, λιόφωτο, λιογέννη,το * 
ξαγαραζει· όλη την πίκρα, όλο το θάνατο.
Οι σκιές σκυφτές ξεμακραίνουν μιά -μιά.
Τα πράγματα ξαναβλέπουν στον καθρέφτη 
τον αληθινό εαυτό τους.
Στο πρώτο γνέψιμο τ' ουρανού μια μαργαρίτα 
τράβηξε τις κουρτίνες.
Κάλημέρα.

Στη συνεστίαση του ΡΟΗ της 
Πέμπτης 12)4 μετά τις ανακοι 
ιώσεις του Γ. Γραμματέα Ξ. Κα 
ραμπελα ο ίδιος παρουσίασε 
τους ξένους επισκέπτες Ροταρι 
ανους τον Ροτ. TRILLER ΗΕΙ 
ΝΖ οστό τηγ Γερμανία Αρχιτε 
κτονα, τον Ροτ. TAN DE ΤΟΝΕ 
δημοσιογράφο οστό την Ολλανδί 
α, και τον Ροτ. PEUL OCKAMP 
καθηγητή Θεολόγο από την Ολ 
λανδία.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος του 
ομίλου Ν. Iεραπετριτης ανακοι 
νωσε ευχαριστήριο επιστολή του 
Προ Διοικητή Πάνου Σκούρα γι 
α την συμμετοχή του ομίλου μας 
στην μεγάλη ανθρωπιστική ιδέα 
του ROTARY FOYNDATION 
(ίδρυμα υποτροφιών). Επίσης 
μετέφερε προς τον όμιλο έγγρα 
φο της Δ)νσεως υγιεινής της 
Νομαρχίας Ηρακλείου και πάρε

κάλεσε τα μέλη να συμπαραοτα 
βουν για την επιτυχία του ερά 
νου υπέρ τρυ Αντικαρκινικου Α 
γωνα, που 6α γίνει στις 10 (0^ 
ίου 1984. Στη συνέχεια ανακοι 
νωσε το πρόγραμμα για Τ1ς ε 
πόμενες συνεστιάσεις jje Την 
παροττηρηση άτι δεν θα πραγμα 
τοποιηβει συνεστίαση την Μεν 
Πέμπτη 19)4 και την Πέμπτη 
της Διακαινησιμου 26)4 λόγω 
της συμμέτοχης μελών στο 24ο 
Πανελλήνιο Ροταριανό συνέδρι 
ο που θα γίνει στο Βόλο.

Η επόμενη συνεστίαση θα 
πραγματοποιηθεί την 3)5)84 
στο ΑΣ TOP ΙΑ. Τέλος δόθηκε 0 
λόγος στον ομιλητή της βράδυ
ας Ροτ. Θεοδ. Χριστοφοριδη 
Χημ, Μηχανικό, ο οποίος ανέ
ιττυξε το θέμα Προστασία Περ( 
βάλλοντσς με ταυτόχρονο σξι0 
ττοιηση των απτορριμάτιον.
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W 
1600 κ.ε ανοικτό με άδεια ειπαγ 
γιελματική και αγρότική ή άν 
ταλλάσσεται με Ι.Χ. Τηλ. 234 
682 κ. Χάρης.
t—I (6SIH)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πάροδο της 
62 Μαρτύρων, στάση Καπεταινά 
κηι δύο αποθήκες 130 και 110 
τ.μ. Τηλ. 234379.

(Π153) 1—15
ΝΤΆΓΧΑΤΣΟΥ Ι.Χ 4 ίππων 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαν καινούργιο. Ε 
πίσης MORRIS 1100 σε πολύ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόμωτήριο πλήρες 
υξοπλισψιιέ.νΟ αξίας 2,ί00.(ΧΧ) 
δΡίΖ,-ι . ,στήν τιμή, μόνο τών 
(803:000 δρχ, )λόγώ άνάχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
232654.

(.ΤΙ 184ι 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΡΆΓ 
ΟΜΦ ΤΟΛΕΔΟ. Τιμή ευκαιρί 
ας. Τηιλ. 242531.

(Π412) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 CC 
με φλας τελευταίο μοντέλο με 
όλα τα αξεσουάρ σ^έδδν και­
νούργια μυ 5.000 χλμ. Τιμή 
90.000. Τηλ. 2815^5—230916.

(Π114) . 1—10

Αεράκη Αικ. - Καθηγήτρια

πισίνα, ατμούς, Οερμαινόμε 
νο1 νερό κλπ. Το έργο αυ 
τό στην Αθήνα έρχεται 
πρώτο σε εισπράξεις.

Φ KAI to ανέκδοτο της στή 
λης:

—Αγάπη μου, πρέπει να πέκο 
στο Λονδίνο για δοιυλειές, είπε 
ο σύζυγος λίγο μετά που επιέ­
στρεψαν από το γαμήλιο ταξίδι 
τους. Θα κάνω εκεί τρείίς ή τέσ 
σερις ημέρες και ελπίζω ότι 
δεν θα σο» λείψω. πολύ, αλλά...

Χρειάζομαι φορέματα.
-Μα αγάπη μο,υ, μπορεί να 

πας εδώ σ' όποιο μαγαζί θέ- 
λέίς, ναι πάρει ό,τι σουΈρέσει, 
και να τους πεις να το χρεώ 
σουν σε μένα.

—^Ευχαριστώ πολύ. Αυτό ή 
ταν το μόνο που ήθελα!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

—Δεν θα μου λε,ίψεις αιπάντη 
σ® μ® σιγουριά η σύζυγος, για 
τί απλό ύστατα θα έλθω και εγώ 
μαζί1 σου.

—Μακάρι να γινόταν, αγάπη 
μου, αλλά δεν είναι εύκολο αυ 
τή τη φορά. Άλλωστε! για ποιό 
λόγο θέλεις τόσο πολύ να έλ 
θεις; Εγώ θα είμαι τόσο απα- 
σχάλημένος που δεν θα μπορώ 
να σε συνοδέυσα» πουθενά.

-Κι όμως, πρέποι να έλθω.

κάλή κατάσταση. Τηλ. 
και 241550 πρωί.

(Π94)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
νας στην τουριστική

230732

1—10 
ταβέρ- 

πιεριοχή
Αγ. Πελατία. Πελατεία εξασφα 
λισμένη,. Πληροιφ. τη λ. 234029.

(HUO) 1-£
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψησταριά διπλή, 
πλατύ και ντονέρ, σχεδόν και 
νουργή, σει τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ρο<ρ. τηλ. 232058.

(Π162) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW DAVARIA 
2002 λόγω αναχωρήσεως. Έ-
λειγχος δεκτός. Τηλ. 
και 0892-22527.

(0182)

289293

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM 200 
Τ. Σε άριστη κατάσταση 2000 
χλμ. Τιμή λογ^κΐ]. Πληροφ. τη 
λέφ. 285182 ώρες καταστημυ-
των.

(Π119)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκά 4,30 μ£ καπν 
κια. Μηχανή εξωλέμβια MARI 
NER 10 ίππους καινούργια. Τήλ 
235428.

(ιΠΙΠ) ^-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
SPORT 1200. Πληροφ. τηλέφ.
288075 —221049. 

(Π125) 1—11

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδ άκτωρ Παν) μ ίου Αθη 
νών, τέως έσωτερικώς Ια­
τρός θεραπευτηιρίου «Εύ- 
σγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό Ιατρέ! 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άηόγευμο 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

ΔΙΕΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 
και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών
Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς.
Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία:
1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (Με ϊ ντάνι)
2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)
3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Κολοκαιρινού 52

4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ. - Οδός 1866, αρ. 82
5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μόλις παραλάβαμε

Παπούτσια Ορθοπεδικά, Ανατομικά, Αθλητικά, 

τσόκαρα, σε πολλά σχέδια και χρώματα 
για όλες τις ηλικίες.

Κατάστημα Ιάτρικώΰ κάι Ορθοπεδικών Ειδών 
ΟΛΥΜΠΙΑ ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

Πλ. Αγ. Αικατερίνης 1—3
Τηλ. 223620 — 285660 — 235940

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)Των — Σκαφών — Μοτό

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;

Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

-ΛΙΤΟ κατάσχεση SUPER ΜΑ 
RKET ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάψυξη 
■ψυγείο βιτρίνα 4 μ. και 3 ράφια 
ματάλλικά. φρούτων 12 μ. Σε 
τιμή ειυακιρίαις. Τηλ. 232654.

(|ΙΤ1»3) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά και 
δάνεια. Πληροφ. Δημ. Καπετα 
νάκη Παλ., Μηχ. Πλατ. Δασκα

ΠΩΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΖΕΜ 
Ι ΚΑ με ζαντολάστίχα, 5άρι Jo 
σμάν, πολλά εξ^ρά, σε άριστη 
κατάσταση. Κάθε. έλΛ^ό^ /δε- 
κίτής,, Τηλ. 221577 5—8 μ.μ

<Π14ΐ> : , , 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, στόμια συινολι- 
κού υμβαδού, 40 M2 σ? άριστη 
κατάσταση από φορμυκειο. Π/.η 
ροφ. τηλ. 236998 ώρες κατάστη 
μάτων.

,(ΠΗ2) ., . _ 1_6
ΠΩ1ΕΙΤΑΙ γωνιακόιήτροινομιο<ύ 
χο κατάρφημα στρ πρώην ,§ε>νο 

_ - δοχείο «Παρκ» 65+65 τ.μζ w ή 
εξοπλισμός κό μιυπόγειο ύψους 2,60 μ. Ανεξάρ

νικλοτβόφείου. Πληροφ. τήλ. τήτο άπό' η^λέκτροδότήση, δικό 
241492.

(Π180)

λογιάννη. Τηλ1.
(Π113) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο

221727.

1—3
του υδράμετρο και δίκιά του α

1) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
σε 4 περιοχές του Ηρακλείου, ©έ 
σοις και διαμερίσμιατα προνομι 
αύχ». Τιμές λογικές. Δεκτά και 
δάνεια.
2) Πωλούντάί Γραφεία: Δεκτά 
και δάνεια, Πληροφ. τηλ-έφ. 
28ι3,150 ώρες γραφείου και 220 
679 βράδυ.
3) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 
μιικιρό τριάρι 2ου ορόφου. Πλη 
ροφ. τηλ- 283150. Δεκτά δάνεια, 
4) Πωλείται ετοιμοπαρώδοιτο 5 
άρι δη,λ. 3 κρεββμτοϊκάμιαιρες ,
κλπ 4ου ορόφου. Πληροφ. τηλ. 
283150.

(jiii&i)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τιμή ευκαιρίας 2.300.000. 
Τηλ.. 285797.

(Π50) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από. 100 
μέχρι 350 τ.ιμ. 2 χλμ. από την 
πόλη. Περιφέρεια Αγ. Ιωάννου 
Χωστού στον κεντρική δρόμο. 
Πληροφ. τηλ. 220821 221639.

(Π147) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STAR­
LET σε αρίστη κατάσταση σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235323 ή 
223398.

ςΠ149) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ,μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) , ,, 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κανώ 4 SELFI 
NG και 3 ποδήλατα θαλάσσης, 
μία βάρκα και Εξωλέμβιος μη 
χανή σε τιμή ευκαιρίας. Πλη'- 
ροφ. τηλ. 28593,1 κ. Αθανασά 
κη,.

(Π105) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκϋνηπο αγροτι­
κό TOYOTA DINA με καρό- 
τσα πιετρελαίου με 50.0(Χ) χλμ· 
τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 220388 
πλην Τρίτή κάι Πέμπτη, απόγευ
μα.

(ιΠ·116) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπέδο 250 ά 
ρτιο οικοδομήσιμο στο Μαστα 
μπά οδός Λαππα 29. Τηλ. 230 
255—289765.

(0130) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'κατάστημά καινού 
ργιο στην παραλιακή Λ. Σοφ.
Β®νιζέΙλου πλησίον λιιμένι 
τ.μ. Πληροφ. τηλέφ, 282 
282352.

(Π131) 1—10

ποχέτευση στο* υπόγειο.
283134 9—12.

(Π136),

Τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία κεν­
τρικά της πόλης.(Άλμπειρτ 68) 
επί γωνιακού μεσημβρινού οικο 
πέδου αρτίου και οικο&μησί- 
μου κατάλληλο, και για επαγγελ­
ματική στέγη. Σίγουρη τρποθέ 
τηση χρημάτοιν. Τιμή- ειύκαίρί 
ας. Τηλ. 287731 ώρες 9—11 κάι

(Π138) - 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
στη Χερσόνησο, 200 μέπρα άπό
τη θάλίαισίσα. Πληροφ. τήλ. 222 
252 9—1.30 κ. Β. Νταγιαντά.

(Π89) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμπερμμν Κ 9 
γίγαντες, δύο άλογα ιπποδρό­
μου, τσιουάόυα (τά μικρότερα: 
σκυλιά του κόσμου), κανίς, λυ 
κάσξύλα και κυνηγόσκυλα. Πλή 
ροφ. κτηνίατρος κ. Παρασύρης 
τήλ. 242098 Θηνών 10 Θέρισος

(Π101) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμιέριισιμα1 3άρι 
100 τ.ιμ. περίπου με πανοράμική, 
θέα' στην Φορτέτσα και συ πο
λύ καιλή τιμή. Πληροφ. 
230398..

(Π164)

τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κορόλα TOYOTA 
LIFT—BACK 1200 σε άριστη 
κατάσταση μέ πολλά εξτιχι. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. 9 
π.μ.-τδ μ.μ. τήλ. 287413,

(TH 52) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο και τσό 
γειο μο οικόπεδο 315 τμ. στη,ν', 
οδό Γερωνίψιάκη 36 (δίπλα στο 
Ζαχαροπλάστέίο ΣαβοΤ'δόικη). 
Πληροφ. τηλ. 0831-29713 Ρίέθυ 
μνο και 231262 Ηράκλειο.

01165) 1ΜΙ0

EXPRESS...ΠΟΥΛΜΑΝ
ΤΑΚΤΙΚίΞΣ ΑΝΑΡΡΗΣΕΙΣ 
ΑΠΛΗ ‘ ΔΙΑΔΡΟΜΗ tPX.

CONSOLAS TRAVEL^
HPAKAEΙΟ - Κ ΡΗΤΗ-ΤΗΛ 28 8847

ΛΟΝΔΙΝΟ^ 6000 ΒΕΝΕΤΙΑ 3500
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 5000 ΜΙΛΑΝΟ 3500
ΖΥΡΙΧΗ 4500 ΡΩΜΗ 5000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 5000 ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 50Q0
ΦΡΑΚΦΟΥΡΪΗ 5000 ΜΠΟΛΩΝΙΑ 5000

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ κ ΖΑΜΠΟΝ

45,5

1*243281-236228

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΠΥΡΑΜΙΣ
ΤΗΛ. 282143
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SUBARU 600
ΟΠΩΣ ΤΟ ΖΗΤΗΣΑΤΕ

Με το μεγαλύτερο ωφέλιμο εσωτερικό χώρο 
Ισχυρούς και μοντέρνους προφυλακτήρες.
Ταμπλώ μεγάλης λιμουζίνας.
Ανακλινόμενα και τα πίσω καθίσματα 
Μεγάλο οικογενειακό πορτ μπαγκάζ 
Ζάντα 12άρα
Λάστιχα RADIAL
5 πόρτες.

και το μοναδικό στα 600 κ.ε. με ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ — 
ΣΕΡΒΟΦΡΕΝΑ, σαν τα μεγάλα αυτοκίνητα. 

Μεγάλη παρακαταθήκη Ανταλλακτικών. 
Εγγυημένο σέρβις.

Αντιπρόσωποι Ανατ. Κρήτης:
ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 284-584.

πιο ωραία

Μια ιδέα
για να ζούμξ

ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΑ
ADRIA.

/ άνετος χώρος για όλη την οικογένεια 
/πολυτελής και καλή κατασκευή 
/σωστά διαρυθμισμένοι χώροι 

πωλούνται η ενοικιάζονται 
σε σωστή τιμή και με ευκολίες πληρωμής

Σκεφδηκατε οτι 
μπορείτε να κάνετε 
διακοπές οπού θέλετε 
και οποτε θέλετε

αντιπροσωπεία κρητης Caravan Express Α ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ-Π.ΧΈΛΕΥθΕΡΙΟΥ
ΜΟΝΙΜΗ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟ τηλ.242693-242477

Στη θαλασσα 
η στο βογνο, 
τή τρρχάπιτο ADRIA 
βα σάς δώσει την 
άνεση του δικού σας 
προσωπικού., χώρου'

ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΑ- 
δείτε τά...ADRIAN 

και...καλες διακοπές

όπως και να το δεις

Λ

' ·«? «ϊ

Αν πάτε στις εκθέσεις οικιακών συσκευών της Ε.Υ.Γ Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ θα διαπι­
στώσετε ότι ΕΙΝΑΙ! ο .
Διότι τόση πολλή ποιότητα σε τόσο χαμηλές τιμές, μόνο σε μας μπορείτε να βρείτε. 
Πουλάμε τις πιο γνωστές μάρκες της αγορας και προσφέρουμε μια μοναδική ποικι­
λία σε οικιακές συσκευές, μικροσυσκευές, στερεοφωνικά, τηλεοράσεις και video. 
Επιπλέον: άψογη εξυπηρέτηση κάι υπεύθυνο, οργανωμένο service!
Οποιος τα υπολογίζει όλα, γίνεται πελάτης μας Γιατί τελικά, όπως και να το δεις, 
συμφέρει!

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ. ΚΟΥΖΙΝΕΣ, ΨΥΓΕΙΑ, ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ, ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ, 
ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ, ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ, ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ - VIDEO

ΓίΜΑβΟΔΑΚΗΙΪ
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 35, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ί (081) 24.25.38
ΛΕΩΦ ΙΚΑΡΟΥ 50, (Μέα Αλικαρνασσός), ττ (081) 22.10.10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ,
- '’'Ά-Ac

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζατε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερϊ. 
Τηλ, 287286.

(2425)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι άνευ 
σάρατιωτικιών υποχρεώσεων (α 
νεξαρτήτως φύλου) για τουρι 
στικό γραφείο με γνώσεις Αγ-

1—10

γ,λικών —Γερμανικών.
0897-22522—22393.

(2514)

Τηλ.

ΚΟΠΕΛΑ ευπαρο' σίασ-η τελεί 
όφοιτη Λυκείου γνωρίζριυσα 
Αγλικά και γερμανικά ΖΗΤΑ 
ανάλογη εργασία. Τηλ 224077.

(Δ57Ο) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιγόντως νσσοκό 
μος ή νοσοκόμα δι ώ­
ρας ημερησίως με .ικανρποιητι 
κόν μισθόν δι' ασθενή πρεσίβύ 
την. Πληροφ. τηλ. 281881

2534) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να επίιβλέ 
πει δυο παιδάκια από τις 7 το 
πρωί μέχρι 1.30 το μεσημέρι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρικιακή βοηθός για 
την περιποίηση ηλικιωμένου. 
Τηλ. 225707—287720.

. ,(Ζ504ί 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς για κα 
λόκαιρινά φορέματα, νυχτικά, 
ράμπες, σύνολα θαλάσσης, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Τηλ.

Πληροφ. τηλ. 287533 
απογευματινές ώρες.

κατά τις
286641—242864.

.(Ζ470) 1—6

ΑΝΟΙΓΟΜΕ ένα νέο κα 
τάστημα στο κέντρο· της 
πόλης.

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ— 
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ 

ότι ζητήσετε σε χαρτικά 
και είδη Γραφείου θα το 
βρείτε σε μάς. 
ΚΑΣΩΤΑΚΗ ΕΛΕΥΘ. 
Αγ. Μηνά 14 Τηλ. 282413

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Α 
γιων Δέκα και με είσοδο· επί 
της Πλ. Αγ. Αικατερίνης εις 
τον α' όροφο νέας πολυτελούς 
οικοδομής επαγελματική στέ­
γη 72 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ 283 
020 κατά τις εργάσιμες ώρες.

(Π179) 6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 60 τ,μ. 
και 3άρι 83 τ.μ. στην οδό Ανω 
γβίων. Πληροφ. τηλ. 2'87696.

(Ε181), 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
δυομισάρι μεγάλο απέναντι α 
πό την Αγ. Παρασκάΰή Καμα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγε'ο δια-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτρχιού- 
χος Ανωιτέρας Σχολής. Την/φ. 
234622 6—8 μ.μ,

(Ζ535)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜίπέΤιμίπυ 
για οικογένεια με δυο.

σίήτερ 
παιδιά

πρωινές ώρες. Τηλ. 22'1205.
(Ζ536) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής υπάλλη­
λος δια ειμπορίικό κατάστημα. 
Πληροφ. εις Ανθοπωλείο ΑΡΑ 
ΑΙΑ Έβανς 28. Τηλ, 283S22 α 
πό 9—12.30 κάθε πρωί. ,

2ΗΙ ΟΥΝΤΑΙ παρά τού Τεχνι 
κού γραφείου Μιχ. Μαραγκάκη 
Αργηράκη 14: α) Οδηγός πεπει 
ραμένος, β) Χειριστής και βοη 
θός χωριστού, γ) ΑνειδίκέιΑος 
εργάτης. Τηλ. 223515.

(2507) 1—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνό για αγο 
ρά με αρχικό αριθμό 23. Πλη- 
ροφ. τηλ. 235074 ή 236452.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Ζ537) I—.10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΐπιρωτομάγέιρας _ πει 
πειραμένος στην Ελληνική κου 
ζίνα και στα θαλασσινά για να· 
ιεργασίτεί σίε ειάτιάτόιριο ταϊβέρ 
να εντός παλεως μισθός ικανό 
ποιητικός. Πληροφ, προσωπι- 
κώς στην ταβέρνα GORG0NA 
Σοφ. Βενιζέ,λίαυ 3 στ,ο· λιμάνι ή 
στο τηλ. 234699.

(Z520)t . , 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί από 16— 
18 ετών για ασανσέρ. Πληροφ. 
τηλ. 235417.

(Ζ5181 lr-JO
ΠΑΡΑ ΤΗΣ MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΌΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ μηχανικοί μοτοποδηλάτων 
ιμε προϋπηρεσία και νέοι για 
την επάνδρωση κάταστηιμάτών 
της. Πληροφ. στην Λ. Ικάρου 
40 τηλ. 241822.

(2506) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο με αρχι 
κά 24 ή 28. Πληροφ. στο τηλ. 
222666.

(Ζ512) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικοί και 
μια καθηγήτρια γυμναστικής. 
Πληροφορίες τηλ. 221526 (δίδα 
Σφακιανάκη).

(2511) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
για κεντρικό χρυσοχοείο ναι μι 
λά δυο γλώσσες απαραιτήτως 
γαλλικά. Τηλ. 288097.

(253ι3) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για νά προσέ 
χει 2 μικρά παιδιά ωράριο από 
07.15—44.00. Πληροφ. τηλ. 244 
300 από 18.00—21.00.

(2529) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή
ίβοηθός. Πληροφ.

(2528) .
τηλ. 241492.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κο-Λέλαι
1—3 

ν α ε ργα-
ότεί για την καφ®τ»ρια—ζαχα 
ραπίώσΐθίο ΚΡΙΆΡΙ PUB Ε-
θνικ,ής Αντιστάσεως 95 
243448—220757.

(2526)
Παρά τη,ς ρινοποποποιίας 
ΝΑ» ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός

τηλ.

1—3 
«,ΕιΛΕ 
με. «η

παγιείλίχατικό δϋιτιλωιμια. Πληροφ.
τηλ. 241780—233315.

(2527)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
γορά με αρχικά 28 ή

(Ζ5Ο5) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι προσεγμένης κατασκευής 
στον Πόρο οδός Ν. Κάτεχάκη 
71 ώρες επισκέψεων 7—9 μ.μ 
Τηιλ. 280071.

ράκι. Πληροφ.
223498.

(£169),

τηλ, 281498—

1—5

ΠΑΡΑ του Εμπορικού αντιπρο 
σώπου Δ. Γρύλλου ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νέα ευπαρουσίαστος έχουσα γνώ 
σεις λογιστικής και γραμματέ- 
ως, γνωρίζουσα ει δυνατόν Αγ 
γλικά, κατά προτΐ(μηση; άγαμος. 
Τη/.. 234254 και ώρες 6—8 μ.μ. 
Δ) νση Πλατ. Αναξαγόρα Α,τσα 
λένιο.

(Ζ515) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς γιά όλη 
την Κρήτη σε είδη ευρείας κα 
τανάλωσης με μεγάλα ποσοστά. 
Πληροφ. Μάχης Κρήτης 39. 
Τηλ. 243775.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γω- 
νιακό διαμέρισμα 4 δωματίων 
στην οδό Διγενή 8 50 μ. από 
την Πλατ. Α'τσαλόνιου, Τηλ. 
231381.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο κέντρ οτης πόλης. Πληροφ 
ιτηλ. 285864.

(Ε182) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής οι 
κία 4 δωματίων ισόγειο οδός 
ΜΙηνά Γεωρ^ιάδη 47. Τηλ 285 
780 ώρες εργάσιμες, τα απογεύ 
ματα δεχόμαστε Δευτέρα, Τετά 
ρτη. Σάββατο—Κυριακή όλη 
μέρα.

(Ε167) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στου Κοκκί 
νη. το Χάνι μόνον για εργένη, 
δες. Διάρκεια μισθώσεως 1 ή 
2 βτών. Μηνιαίο μίσθωμα δρχ. 
8000. Πληροφ, τηλ. 286803, 
287174.

(Ε169) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημά 70 τ,μ. με πατάρι σην ο 
δο Έβανς 50. Πληροφ. εντός. 
Τηλ. 282471. Στο ανώγειο ενοι

1—5 
προς α 

22 ή 24
Πληροφ. στο τηλ. 234699.

(Ζ521) . 1—3
ΜΑΓΕΙΡΟΣ πολύ πεπειρίαμέ- 
νος ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 232521.

(2525) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
απόφοιτος 
για πλήρες

ί—3 
λογιστής με πείρα 

Ανωτ. Εμπορικής 
ωράριο στην κιλινι-

(Z51D
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να 
σΨεί στο πρόγραμα του 
φου ΚΡΟΝΟΥ ,βραδυνές 
Πληροφ. τηλ. 283075.

, (Ζ54.3)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια ή
τής για επαγγελματική 
μηχανή σε βιοτεχνία.

κή «Γαληνός». Τηλ. 288115— 
286701.

(Ζ523). , , . 1—10
ΖΙΓΓΟΥΝΤ.Λ1 δύο κοπέλες· από 
18—·20 ετών και βοηθοί Μπάρ- 
μαν για καφετέρια —ιρεστωράν 
—FOOT STOP. Πλ. Ελευθερί 

, ας κ. Ζαχαριουδάκη.
(25^2) . 1—3

αργα- 
κιν) 

ώρες.

1—5 
γαζω 

ζαψω-
Επίσης

ζητείται νέος’ κάτω των 7 ανει 
δίκευτος., Τηλ. 286036 ώρες ερ 
γιασίας.

(2510) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην μπουτίκ L' ΗΟΜ 
ΜΕ Δαιδάλου 20. Μπακολόκος
Γεώργιος.

(2508) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ)’
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ πάσης φύσεως 
παλιόχαρτα. Τηλ. 2211794.

(Α573) 1—2
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟ'ΜΕ για αγορά οι 
κοπέδου μέσα στο συν, Αγ. Ιω 
άν νου που να δίνεται άδεια από 
το Πολεοδομικό από 300 μ. μέ 
χρι 500 μέτρα. Πληροφ. τη;λ.
243013.

(Δ568) 1—5
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένοι. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε ,από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνίου 
116 3ος όροφος Χανιόπορτα. 
Τηλ. ,242655.

(Δ558) 1—15
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών σιδή 
ρών και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ.
224726.

(Δ536) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο 
κατάστημα εμίβαδού 180 τ.μ. πε 
ρίπου με πατάρι 90 τ.μ. με πρό 
σοψη 32 μ. στη Λ. Δημοκρατί 
ας 25 και Γερωνυμάκη γωνία 
(πρώην Γραφεία Πλοτιν). Τηλ, 
283058 από 12—1.30 και 8.30—

κιάζονται γραφεία. 
0165) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο. Τηλ. 282870.

(Ε164) 1—3

10.30 μ.μ. 
(Π187) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα λουξ 2άρι άνω των 
60 τ.μ. και μαγαζί, λίγα 
μέτρα πια μέσα από Τα 
βέρνα Μπαλαχούτη (Αμ­
πελόκηποι). Πληροφ. τη­
λέφωνο: 23'6643.

(Ε168) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
40 τ.μ. στο κέντρο της 
Πλατείας Κορνάρου, πο­
λυτελούς κατασκευής 
(δύο χώροι και τουαλέτ- 
τα). Πληροφ. τηλ. 284- 

052 , 9—1 μ.μ.
(Ε173) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη με 
ακάλυπτο χώρο· 100 τμ. στον 
Ξεροπάταμο στον παλιό δρόμο 
Ηρακλείου^ Χανιών. Πληροφ. 
τηλ. 711104.

(Ε171) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
διαμερίσματα των 4 και 2 δώμα 
τίων στον Αγ. Ιωάννη οδ. Βο 
,ρεάδη στάση ΑμΊΖΥδαλιέό-, Πλη 
ροφ. τηλ. 241048 ώρες κατασιη 
μάτων και 234884 ό/νεςτις ώρες

(ΕΙ72) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων κατάλληλο για επαγ­
γελματική, στέγη επί της οδού 
Έβανς (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 
286584 από 8—40 π.μ.

(ΕΙ70) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖεΊάΙ, διαμέρισμα 3 
άριι οδός Αντ. Μπετιηνάκη και 
Περϊδού γωνία. Τηλ· 231005.

(Ε175) 1—3

ZHTElTAt δεσποινίς ή κυρία 
ευπαρουσίαστη, με άριστη γνώ 
ση μιας ξένης γλώσσας, γνωρί 
ζουσα γραφομηχανή και τέλεξ 
και δυνατότητα ταξιδίων εκτός 
Ηρακλείου, απιό γραφείο διορ 
γανώσεως εκδρομών στο· εξωτε 
ρικό. Για ραντεβού τηλ. 2888'88

(2531) 1—3

ΝΕΟΙ και νέες. Θέλετε να συν 
δυάσετε τον τουρισμό στη Κρή 
τη με ένα άνετο και με υψηλές 
αποδοχές επ.άγγεζ+ια; Προσόν η 
όρεξη για δουλειά. Τηλ. 288761 
κ. Λιναρδάκη.

(Δ572) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται από ήμπει 
ρους καθηγητές με μεγάλη φ·ρι> 
ντιίστηριακή πείρα σε μαθητές 
| υμνασίο'υ— Λυκείου. Ειδική 
προετοιμασία για 1η, 2η 4η δέ 
σμη. Πληροφ. τηλ. 221933.

(Δ571) 1—3
λΠΩΛΕΣΘΗ καφέ τσαντάκι α 
νβρικό που περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα, δίπλωμα αυτοκινή­
του, εκλογικό βιβλιάριο, μπεκ 
μπουκ κομπιούτερ, βιβλιάριο 
τραπέζης κιαι διάφορες αποδεί 
ξεις ανήκον στον Στυλ. Μι.χε 
λαβδάκη. Τηλ. 281817 —221561 
Ο ευρών θα αμειφθεί.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρές και» διαμέρισμα ^εριοχή 
Βαγιά. Τηλ. 220034 -286585.

(Ε177)

(Δ566) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
•καινούργια 4 δωματίων στο 
Τσιρίτ Μ'ε'ι'ντάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 232520.

(Ε1ι66) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωμάτίων με βοηθητικούς χώ­
ρους στην οδό Κονδυλάκη 3. 
Τηλ. 220571.

(Ε162) 1—3

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον Γ' όροφο στην οδό 
Μεραμβέίλλου 18 με τηλέφωνο. 
Πληιροφ. τηλ. 2211158.

(ιΕ174) 1—10

μέρισμα 4 δωματίων στο Μα 
σταμπά. Τηλ. 233040.

(Ε149) Α-β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγβΐΌ 4 
μεγάλων δωματίων με βοηθ. 
χώρους 145 τ.μ. ικαιτάλλήλο· για 
επαγγελματική στέγη,, γραφεία 
κλπ σ-ο κέντρο της πόλεως ο 
δός 1. Χατζιδώκη αρ. 5, δίπλα 
ακριβώς στην κλινική Άγ. Γε 
ώργιος. Πληροφ. τηλ. 283475.

(Η154) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι σμα 
3άρι πολυτελούς κατασκευής, β' 
όροφος στην (Αγ. Βαρβάρα) A 
πτήρων 9, δεκτοί μόνο· σοβά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι 200 τ.μ. επί της Λ. Κνω 
σού αρ. 82 έναντι π>Λ>ντηρίου 
με τηλέφωνο και χώρο για πά 
ρκινγικ. Τηλ. 230697.

(ΕΙ76) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. επί της Α. Κνωσού 
παραπλεύρως Μπαλαχούτη. Πλη 
ροφ. τηλ. 280389—0891-31705.

(Ε178) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομο Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα· 90 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—11 
το πρωί.

(Ε18θ)
___ ί

1—15

ροί ενοικιαστές. Πληροφ.
220894 ώρες 10.00—412.00.

0160)

τηλ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων οδός Βουρδοτιμπά 
δων 26 (όπισθεν Φωστηριιπου 
λου Χανιόπορτα). Τηλ. 230541
—236042.

(Ε155) 1—2

285235 και 281015. 
0157)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
110 τ.μ. στην οδό 
βόλης 83 (στάση

1—15 
κατάστημα 

Μονής Πρέ 
Π. Γέφυρα

Πάτελλών) κατάλληιλο για οιαν
δήποτε επαγγελματική 
Πληροφ,. κ. Χαιτξηδάκη 
230038.

(Ε128)

στέγη, 
τηλ.

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. με ακάλυπτο χώιρο στον Ξε 
ροπόταμο επί της παλιάς οδού 
Ηρακλείου— Χανιών. Τη,λέφ.
242932.

(Ε130) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. με πρόσοψη 25 μ. για κάειθ 
χρήση. Έχει και ένα παλιό 
σπίτι 2 δωματίων περιοχή ΟΑ 
ΣΗΣ. Πληροφ. τηλ. 288732.

(Ε142) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα 
τάλληλα για όποια δήποτε επι 
χβίρηση στην οδό 25ης Αυγού 
στου στίον 3 ο όροφο. Πωλούν 
ται επίσης έπιπλα γραφείου, ο 
μοίως για οποιαδήποτε επιχεί 
ρηση ιδίιαίτερα για τουριστική. 
Πληροφ τηλ. 288771 από ώρα 
7—9.30 πρωινή και 6—9 απογβυ 
ματινή.

(®141) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί των ο­
δών Τ. Γβωργιάδου και Ανθβμί 
ου 28 κατάστημα ισόγειο 50 τ.μ 
με WC. Τηλ. 288429.

(Β140) 1—6
ΓΙΑ τις Πασχαλινές διακοπές 
σας προτιμήσετε μια βίλλα στη(ν 
Πλάκα Ελσύντας. Πληροφ. τη 
λ®φ. 224224 πρωινές ώρες κ. 
Χρήστο απογευματινές 280464

(Ε123) 1—J5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες (ή όχι) γκαρσονιέρες σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη θάλασ 
σα, 3 χλμ. από το Ηράκλειο, κο 
ν'τά στο Κάμπινκ Ηρακλείου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο /γω­
νιακό κατάστημα με πατάρι υπό 
γειο με μεγάλη πρασά με δυο 
τουαλέτες κατάλληλι για οιαν 
δήποτε επχπγγιελματική χρήση ε 
πί της Α. Ιωνίας 10. Τηλέφί 
235168.

(Ε163) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναν
jti Αθήνα'ι'κής Αγοράς, 
ροφ. τη|λ. 283643—283343.

(Ε152)

Πλη-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι, 2 γκαρσονιέρες του ενός 
δωματίου και μια των 2 δωματί 
ων, επιπλωμένες εις θέσιν Λίν 
το δίπλα στο Κολυμβητήριο. 
Πζ.ηροφ. τηλ. 222589.

(Ε159) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2
άρι στον Αγ. Ιωάννη, 
ροφ. τηλ. 231692.

(Ε148)

Πλπ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολύ 
τελές επιπλωμένο με ατομικό 
λουτρό κόι .χώλ ανεξάρτητο δια 
εργένή επί της οδού Ισιδώρου 
18 Ανάληψη. Τηλ. 287464

(Ε145) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτβλόύξ κατασκευής με υπό 
γέίο στην οδό Δαμασκηνού 43. 
Πληροφ. τηλ. 231752 από 6— 
8 μΙ.μ.

(Ε137) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα 
για οιανδήποτε χρήση 120 τ.μ 
με δυο· πατάρια και υπόγειο 150
τ.μ. Τηλ. 284883 

(ΕΙ35) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων καινούργιο Λ. Ικάρου 
43 (Πόρος). Πληροφ. τηλ. 288

(Ε138) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων παραλιακή κάτω α 
π:ό την Παντάνασσα. Τηλ. 224
407—821593. 

(Ε119) 1—10

τηλ. 283517. 
(Ε133) 1—20

ΠΗΛΟΥΝΤΑΙ: θάλαμος 4 θυ 
ρών και δυο ψυγεία βιτρίνες ει 
δικής κατασκευής της ΚΕΙΛΊ 
NA.TOR κατάλληλα για DEMI 
- SERVICE κ.ά. χρήσεις (ξένο 
δοχεία, μπαιρ κλπ) Πληροφ. τη
λέφ. 233302. 

(Π 186) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα «κτάσε 
ως 750 τ.μ. στον κόμβο από 
Νέα Εθνική οδό προς Αμερικά 
νιίκη, βάση άρτιό και οικοδομή 
σιμό. Πληροφ. τηλ. 285559.

(Π185) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη πολυκα­
τοικία κάθε όροφος και διαμέ 
ρισμα. Πληροφ. κ. Παπαγγελή 
5—6 μ.μ·. στο ισόγειο οδός Πρα 
κτικίδου 33 (στάση Αγ. Σοφί
ας).

(Π167) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κα­
νίς και ντόπερμαν. Εγγύηση 
κτηνιάτρου. Τηλ. 243190.

(Π140) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο COLT 
GALANT MITSUBISHI μοντ. 
1971 φορολογήσιμοι ίπποι 9 σε 
πολύ κάλή κατάσταση. Δεκτός 
μηχανολογικός έ).ίεγχος. Τηλ. 
223926 απογευματινές ώρες.

(Π155) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοπλοΓ 
κό VELA 5,70. Πλήρης ιστιο- 
φορίως. Πληροφ. τηλ. 242634.

(Π157) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτό 
.κινητό FIAT 850 εις αρίστη κα 
τάσταση. Τιμή μετρητοίς δρχ. 
150.1)00 ή και με ευκσλίίς 
80.000 προκαιταβολή και 9 γραμ 
μάτια των 10.000 δρχ. αξίζει να 
το δείτε. Όποιος προλάβει. 
Πληροφ. τηλ. 28'9260.

(ΠΙ54) 1—3
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Μεγάλο, μικρό, απλό, πολυτελές, μακριά ή κοντά: Το εξοχικό σας σπίτι θα χρειαστεί φέ­
τος τις συσκευές του!
Πριν αποφασίσετε, ελάτε σε μία από τις δύο εκθέσεις μας: Θα βρείτε μια μοναδική ποι­
κιλία από όλων των ειδών τις οικιακές συσκευές. Από το ψυγείο μέχρι τα σκ£ύη της κου­
ζίνας, από την τηλεόραση μέχρι το σεσουάρ των μαλλιών, από την τοστιέρα μέχρι το στε­
ρεοφωνικό' Ολα στις πιο γνωστές μάρκες και σε πραγματικά χαμηλές τιμές! Και επι­
πλέον: Αψογη εξυπηρέτηση και υπεύθυνο, οργανωμένο service. Ποιος άλλος μπορεί 
να σας προσφέρει όλα αυτά:

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 35, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ι- (081) 24.25.38
ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ 50, (Νέα Αλικαρνασσός), ώ· (081) 22.10.10

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ, ΚΟΥΖΙΝΕΣ ΨΥΓΕΙΑ, ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ. ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ, 
ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ, ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ, ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ - VIDEO

όπως και να το δεις
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ΜΕ ΝΕΕΣ ΕΚΠΟΜΠΕΣ

ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΣΙΟ ΒΡΟΕΡΛΜΜΑ 
ΙΟΙ ΡΜΙΟΦΟΝΙΚΟΙIIMW

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ

ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ

ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ

Χθές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ αντιμετωπίζει στό γήπεδο 
τόν "Απόλλωνα "Αθηνών στις 5.30'

του
μ.μ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 5, 
30' ο ΟΦΗ c-το γήπεδό του, θ' αν 
τιμετωπίσει τον Απόλλωνα Αθη 
νών, γ,α το πρωτάθλημα Α' Εθνι 
κής Κατηγορίας.

ΑΓΝΩΣΤΟ είναι το σχήύα με 
tc cncio θα παραταχθεί ο ΟΦΗ. 
Πάντως στη δόθεση των υπεύθυ 
νων της τεχνίκ,ής ηγεσίας του Η 
ρακλ-ειώτικου συγκροτήματος υ­
πάρχουν οι εξής ποδοσφαιριστές:

Κωνσταντίνου, Χ.οσόόός, 
Μαράκας, Γκουλής, Ανδρι 
ανίδης, Ζιάκος, Κίιρισιτς, 
Πασισάς, Αλεξίου, Καργιώ

της, Τσιριμόνκος, Νιάπλιας 
Πεηράκης, Συνηχάκης, Σε 
Σκόνης, Χανταμιπάκης.

ΣΕ άνοδο βρίσκεται ο ΟΦΗ και 
πιστεύεται ότι θα κάνει μια κα 
λή εμφάνιση, όπως και στο ματς 
με τον Άρη, νια να πάρει τη νί 
κη και μαζί τους δ-υό βαθμούς, 
-που θα του επιτρέψουν να βελ 
τιώσε-ι την θέση του στον βα­
θμολογικό πίνακα.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή θα σφυ 
ρίξει ο κ. Αναστασιάδης, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Πειραιά.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 0—0.
CI ΑΛΛΟΙ

ΑΓΩΝΕΣ
ΣΗΜΕΡΑ θα 

σκληρές «μάχες»
γίνουν πολλές 
για το πρώτά-

θλημα Α' Εθνικής. Ίσως σήμερα 
κριθεί ο τίτλος και ποιά ή ποιές 
ομάδες θα υποβιβαστούν. Ας θυ 
μηθαύμε όμως το πρόγραμμα με 
τα αντίστοιχα αποτελέσματα

•Από τον Ραδ οφωνικό 
Σταθμό Ηρακλείου εκδόθη- 
κε το παρακάτω δελτίο Τύ 
που:

Στα πλαίσια των προσπαθεί 
ών, που καταβάλλονται, για αύ 
ξηση και βελτίωση του το πικου 
προγράμματος του Ραδιοφωνι 
κου Στάθμου Ηρακλείου από τις 
αρχές του Απρίλη, έγιναν—πέ 
ρα από την αύξηση —κάποιες 
μεταβολές στο τοπικό πρόγραμ 
μα.

Συγκεκριμένα: Με την προ
του α' γύρου. 
Παναθηνα Γκός - ΑΕΚ 
Γίαγιύνιος - Ηρακλής 
Άρης - Αιγάλεω 
Ολυμπιακός - Δόξα 
Γιάννινα - ΠΑΟΚ 
Λάρισα - Εβνικός 
Σέρρες - Καλαμαριά

(2—0) 
(0—0) 
(1—0)
(0—1) 
(0--0)

(2—2)

Ό 'Ηρόδοτος έκτος μέ τον Φωστήρα
ΣΤΟΝ Ταύρο με τον τοπιικό 

Φωστήρα αγωνίζεται σήμερα ο 
Ηρόδοτος, για το πρωτάθλημα 
Γ' Εθνικής.

ΑΠΟ την δύναμη του Ηροδό 
του θ' απουσιάσουν ο τραυματί 
ας Ποτεμτζής και ο τιμωρημένος 
Κυρισκά-κης.

ΓΙΑ το σημερινό ματς ο προ 
πονητής του Ηοοδότου κ. Μαν 
ταλόπουλος έχει πάρει στην Αθή

να τους παρακάτω ποδοσφαιρι­
στές:

Γιαμαλάκης. Φιρογκ-ιαδΰςης 
Ασλάνης, Κοιλιιάρας, Πρω 
τογεράκης, Μαρνέτας. Μι- 
χιαλάκ-ης, Νιό»λι«ς, Χου- 
χούλής, Μπακούσης, Κυπυ 
λούκος, Αποσιτολάκης, Χ-α 
τζησπύρου, Σεκέρης, Ψω­
μάς, Αγαπητός.

ΟΙ γη-πεδούχοι βρίσκονται κον

τά στον υποβιβασμό και θα πα-

Ή ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΟΙ συναντήσεις της 28ης αγω 

νιστικής ημέρας του ποωταθλή 
μφτσς Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγορίας θα διεξαχΘούν σήμερα 
και οι ομάδες του Ηρακλείου 
π-cu παίζουν σ' αυτό δίνουν τους 
-εξής αγώνες:

ΠΟΑ — ΙΩΝΙΑ 
ΣΤΙΣ 11 ΠΡΩΙ

ΣΤΙΣ 1 Ιτο πρωί στο Ατσαλέ 
νιο c ΠΟΑ θ' αναυί-τρηθεί με 
την Ιωνία Χανιών, από την οποία 
στον α' γύρο είχε πάρΐΐ ισοπα 
λ ία (0—0).

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο κ. Ιωάν 
νου (Ρεθύμνου).

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΕΚΤΟΣ έδρας με τον Ηρακλή 
Ελευσίνας αγωνίζεται ο Εργοτέ 
λης και με διαιτητή τον κ. Κάρο 
κάση του Συνδέσμου Λέσβου.

ΣΤΟΝ α' γύρο το μεταξύ των 
δύο ομάδων ματς είχε λήξει ισό­
παλο 2—2.

Ο ΕΓΟΗ ΔΕΝ ΠΑΕΙ 
ΣΤΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ

Ο ΕΓΟΗ δεν βρήκε αεροπο-ρι 
κά εισσήρ» και κατόπιν τούτου 
δεν θα πάει στο Σχηματάρι. Έ­
τσι- κινδυνεύει να χάσει το ματς 
αυτό και ακόυα να του αφα-ιρε 
θούν δύο βαθμοί.

λαί.ψο-υν yia να κερδίσουν. Δεν 
θα είναι βέβαια εύκολη δουλειά 
γΓ αυτούς αφού ο Ηρόδοτος εί 
vcr ένα καλό συγκρότημα, που 
μπορεί να φτάσει μέχρι την νίκη 
υπό την απαραίτητη προ υ πόθε 
οη ότι οι ποδοσφαιριστές του 
θα αποδώσουν σύμφωνα, με τις 
δυνατότητές τους.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Ηρόδοτος εί 
χε κερδίσει τον Φωστήρα με 2-1.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΜΕ ότι μέχρι να 
τελειώσει το πρωτάθλημα ο Ηρό 
δοτος θα δώσει κατά σειρά τους 
παρακάτω αγώνες, με τα αντί­
στοιχα αποτελέσματα του α' γύ 
ρου.

Ηρόδοτος - Ηλυσιακός 
Αιολικός - Ηρόδοτος 
Νεάπολη - Ηρόδοτος

(1-D 
(Ο—3) 
(0—2)

Ηρόδοτος - EGv. Αστέρας (3—2)
Χανιά - Ηρόδοτος 
Ηρόδοτος - Αχα ϊκά 
Ελευσίνα - Ηρόδοτος

(ιό—2) 
(0—0) 
(0—1)

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

σθηκη νέων 
ση τοττικου 
ρατείνεται. 
τις έξι (6)

εκπομπών, η μεταδο 
προγράμματος πα 
καθημερινά μέχρι 
το απόγευμα. Μ αυ

τον τον τροπο, ο Ρ)Σ Ηρακλεά 
ου, απο δυο (2) ώρες τοπικό 
πρόγραμμα, που είχε πριν ένα 
χρονο περίπου, τώρα μεταδίδει 
τοπικά πρόγραμμα οκτώ (8) ώ 
ρες, κατα μέσο όρο την ημέρα. 
Η μετάδοση, του τοπικού προ 
γράμματος, αρχίζει από τις 07. 
15 το πρωί και διαρκεί μέχρι 
τις 6 το απόγευμα με μια ενδι 
άμεση, τρίωρη περίπου σύνδε 
ση με τον Ρ)Σ της Αθήνας, στο 
διάστημά αυτά.

Από τον Ρ)Σ Ηοακλεΰου, με 
ταδίδονται τρία δελτία ειδήσε 
ων, με συνεντεύξεις, ραδ ιορεπο 
ρτάζ και -ανταποκρίσεις απ όλη 
την Κρήτη. Το πρώτο στις 08. 
15 το πρωί', το δεύτερο στην 
μια το μεσημέρι και το τρίτο 
στις 6 το απόγευμα. Παιράλλη 
λα υπάρχουν πάνιο από πενη 
ντα (50) διαφορετικές εκπο 
μπες την εβδομάδα, σύμμετρα 
κατανεμημένες, σε εκπομπές λό 
γου. μουσικές, ενημερωτικές, λα 
ογραφικές κτλ, με συχνότητα 
μετάδοσης από μια έως τρεις 
φορές την εβδομάδα.

Μελετάται επίσης .από 1ης 
Ιουνίου η παραταση του τόπι 
«ου προγράμματος, με νέες εκ 
πομπές, κατα δυο ακόμη ώρες 
την ημέρα, δηλαδη μέχρι τις 8 
το βράδυ.

ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ
ΙΗ αύξηση του τοπικού προ

γράμματος του Ρ)Σ Ηρακλείου, 
επέβαλε και κάποιες μεταβολές 
Οτο ήδη ύπαρχον πρόγραμμα. 
Συγκεκριμένα:

Η επισκόπηση των Ηρακλειώ 
τικων εφημερίδων καθώς και η 
επισκόπηση των εφημερίδων 
των υπόλοιπων νομών της Κρή 
της. ενσωματώθηκε στις δυο ε 
νημερωτίκές εκπομπές, «Συζητώ 
ντας μαζί σας» και «Μεσημέρια 
νό δρσμολογιο», καιι μεταδίδε­
ται, συνολικά για όλο τον Κρη 
τικό τύπο, -κάθε μέρα, στις 12 
τό μεσημέρι.

— Η εκπομπή «Συζητώντας 
μαζί σας» πέρα από το διάλο 
γο με τους ακροατές και το σχο 
λιασμό των γεγονότων, πήρε έ 
να χαρακτήρα περισσότερο ενη 
μερωτικο, αυξήθηκε από 60' σε 
80 και μεταδίδεται κάθε Δεύτε 
ρα. Τετάρτη και Παρασκευή, ο 
πσ τΐις 11.05 μέχρι τις 12.40 
με μια ενδιάμεση διακοπή ενός 
τετάρτου, οπό τις 11.45 μέχρι 
τις 112.00.

—Η εκπομπή «Λυράρηδες και 
Ριμαδόροι της Κρήτης» μετά 
φέρθηκε από Δευτέρα σε Τρίτη 
στις 11.05.

Η εκπομπή «Κοητκές αθιβο
λές» 
στις

μεταδίδεται κάθε Τρίτη 
12.45

— Η εκπομπή «Η Κρήτη κι ο 
κόσμος της» μεταφέρθηκε ατΤό 
Τρίτη σε Πέμπτη στις ,12.30

—- Η εκπομττη «Πορτραίτα» 
οπτό Πέμπτη <5ε Δευτέρα στις 
112.00
—- Η εκπομπή «Σύγχρονη Καλ 

λιτεχνική δημιουργία στην Κρή 
τη» μεταφέρθηκε στις 5μ.μ. την 
Παρασκευή με τίτλο «Η Κρήτη 
στις τέχνες και στα γράμίμα 
τοο>

Οι υπόλοιπες εκπομπές μετά 
δίδονται την ίδια ώρα και μέρα 
Οσο γιά τις νέες η ώρα και μέ 
ρα μετάδοσης τους φαίνεται 
από το καθημερινό πρόγραμμα 
του Στάθμου που δημοσιεύεται 
στις τοπικές καθημερινές εφημε 
ρίδες.

ίΕΙκΙδ'ρομείς προβΙκυνηΤές Γε- 
ρών προσίκ-υνημάτων Παναγίου 
Τάφου με πρωτοπρεσβί/τειχ» Γ.
Μεντιδάκη, ευρίσκονΤαι στην 
ε-ρουσαλήμ και υγιαίνουν.

Πρακτορείο Νίνου
«ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ» TOURS

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

νει 
ρα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο σύλλογος μας διαιηστώ 
ότι Εξακολουθεί και σήμε- 
να ισχύει ο Ν. 3239, τον ο

Tro ιο θεωρούμε και ειμεις όπως 
και όλοι οι εργαζόμενοι που α 
νήκουν στο δημοκρατικό χώρο 
σαν αντεργατικο, γιατί μπαίνει 
τροχοπέδη στις ελεύθερες συλ- 
λο(γικές διαπραγματεύσεις και 
ποινικοποεί το δικαίωμα της α 
περγιας.

Ζητούμε την άμεση και ριζι 
κή τροποποίηση του και μέχρι 
να γίνει αυτό -να παγώσει η ι 
σχύς του.

Το Δ.Σ.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το ΕκΙκλήσι-αστικό Συμβού­
λιο Τυλίσιου συνελίθόν εικΐά- 
ικτκος ΒΛί τω ογγέλματι του θα 
-νώτου του

Μιχ. Βασιλογισννάκη 
ιίειροψάλίτου Ι.Ν. Τυλίσϊσόυ ομο 
(φώνως αποφασίζει:

1) Ναι διαβιβαστούν: τα συλ 
λνπη-ήρια του Εκκλ. Συμβουλίϊ 
-ου στην οικογένεια του.

2) Να παρακολουθήσει σύσ 
ισωμο τη-ν κηδεία του.

3!)- Να διάτείθούν δρχ. 5000 α 
ντί στεφάνου «πέρ αποπερατιό 
ισεως θυαγγελτότρίας Τυλίσ- 
Ισου.

Το Εκκλ. Συμβούλιο

• ΣΤΟ γήπεδο του Εργατέλη 
σήμερα στις 10,30 το πρωί ο Ε 
ρσσιτέχνης ΟΦΗ θ' αντιμετωπί 
σει τον Ερασιτέχνη Απόλλωνα, 
για το πρωτάθλημα.

• ΣΗΜίΕΡΑ οτις 10 το πρωί 
θα διε^αχ-θεί κολυμβητική ημερί 
δα στο κολυμβητήρ,ο της πόλης 
μας, την οποία δ.οργανωνει ο Ν. 
Ο.Η. με την έγκριση της ΕΚΟΦ

και με συμμετοχή όλων των ναυ 
ταθλητικών Συλλόγων της Κρή 
τη?·

• ΜΕ αγωνίσματα Ανδρών συ 
νεχίζ-εται σήμερα στο Εθνικό 
Στάδιο το Διασυλλογικά πρωτά 
θλημα στίβου Κρήτης. Τα πλήρη
αποτελέσματα των αγώνων 
δημοσιευτούν στην αθλητική 
λ-ίδα της Τρίτης.

θα 
σε

Τά τοπικά πρωταθλήματα
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 

τα και των τριών Κατηγοριών 
θα γίνουν οή-υερα οι παρακάτω 
αγώνες:

Α' Κατηγορία
Κυριακή
Μαραθώνας — θύελλα στο γή 

πεδο Καλεσσίων ώρα 11,30 π. μ. 
διαιτητής ο κ. Φραντζεσκά-κης ε 
ποπτες οι κ.κ. Τσα'ί'νης και Λεον 
τάικης.

Νεάπολις — Γιούχτας στο γή 
πεδο Μαλίων ώρα 11,30 π.μ. δι 
α-ιτητής ο κ. Κσυκουλάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Φουκάκης και Δαβά 
κης.

Ρωμανός — Διαγόρας γήπεδο 
Ελιάς ώρα 11,30 π.μ-. δ'ίαισητήςο 
κ. Παναγιωτάκης επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Γαρεφαλάκης.

Α'ΕΚ — ΠΌΑΛ γήπεδο Εργοτέ 
λη ώρα 5 μ.μ. διαιτητής ο κ. Δα 
βάκης επόπτες οι κ.κ. Φραντζεσκά 
κης και Λαγο-υδάκης.

Κόρακας — θέρισσος γήπεδο 
Πόμπ·ας ώρα 5 μ.-μ. διαιτητής ο 
κ. Τριαλώνης επόπτες οι κ.κ. Ξα 
γοραράκης και Βιδάκης.
ΠΑΝΟΜ — Μινω.κή γήπεδο Μα 

λίων ώρα 5 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Κωνιωτάκης επόπτες οι κ.κ. Ντα 
ναλάκης και Ιωαννίδης.

Δωριεύς — Τύλισσος γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 5 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Χέιμωνίτης επόπτες ο-ι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Χιντηράκης.

Ποσειδώνας — Εθνικός στο γή 
πεδο του ΠΟΑ ώρα 5 μ.μ. δ-ΐια-ιτη 
τής ο κ. Ευαγγέλου και επόπτες 
οι κ.κ. Ακουμιανάκης και Παπαδο 
βασιλάκης.

Β' Κατηγορία
Κυριακή
Αστέρας — Μπεντεβ-ή στο- γή 

πεδο Αγ. Παρασκιών ώρα 11,30 
π.μ. διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης ε­
πόπτες οι- κ.κ. Νταναλάκης και 
Κωνιωτάκης.

Κόροιβος — Ολυμπιακός Ηρ. 
στο γήπεδο- Αγ. Παρασκιών ώρα 
5 μ.μ. διαιτητής ο κ. Λεοντάκης 
επόπτες οι κ.κ. Βελεγράκης και 
Στι-βακτάκης.

Ασπίς — Ατρόμητος στο γήπε 
δο Βενεράτου ώρα 5 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Φουκάκης, επόπτες οι κ.

ΕΛΛ Η ΝIΚ Η ΔΗΜΟΚΡAT IΑ 
NOMA ΡΧIΑ Η ΡΑΚΛΕI ΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 18 

Απριλίου 1984 ημέρα Τετάτρη 
και ώρα 10—12 θα γίνει επα 
ναληπτικη μειοδοτική δημοπρα 
σία στην Β Οικον. Εφορία Η 
ρακλείου για τη στέγαση της 
Έπιθ)σεως Μέσης Ξκπ)σεως 
Α' Περιφέρειας Ηρακλείου και 
ζειτήται ακίνητο αποτελουμενο 
αιΤό 16—17 γραφεία και λοι 
πους βοηθητικούς χώρους συνο 
λικης επιφάνειας 350μ2 και με 
ανώτατο όριο μηνιαίου μίσθωμα 
τος «εξήντα μιας χιλιάδες» (61 
000) δραχμές.

Ο Οίκον. Έφορος
ΝIΚΟΛ. XΑΤΖ Η ΓIA Ν Ν Η Σ
Εφορ Δ)ντής Β

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Ν ΟΜA Ρ XIΑ Η ΡΑ ΚΛΕI ΟΥ 
Β' ΟΚΟΝΟ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

κ. Πα-πανδρέου και Παναγιωτάκης

Γ Κατηγορία
Κυριακή
Ζαρός — Αστερούσια γήπεδο 

Τυμπακίσυ ώρα 10,30 π.μ. διαι 
τη-τής ο κ. Βιδάκης επόπτες οι 
κ.κ. Λαγουδάκης και Βελεγράκης.

’Ι ΟΧΗΜΑΤΑΓΩΓΟ — ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

«ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ»
Τη Δευτέρα 16-4-84 στις 10.00 αρχίζουν από 

το Ηράκλειο τα δρομολόγια του «ΟΔ. ΕΛΥΤΗΣ» 
με την τριήμερη κρουαζιέρα στην ΑΙΓΥΠΤΟ με 
τιμή κατ' άτομο, που περιλαμβάνει δύο διανυ- 
κτερεύσεις στο πλοίο με πλήρη διατροφή και την 
ξενάγηση στο Μουσείο του ΚαΊ'ρου και τις Πυ­
ραμίδες, από δρχ. 18.500.

Σ' αυτό το πρώτο ταξίδι και εξαιτίας του Πά­
σχα το πλοίο δεν θα συνεχίσει το κανονικό του 
δρομολόγιο για Πάτρα — Κέρκυρα — Ανκόνα, 
αλλά θα γυρίσει στο Ηράκλειο από τον Πειραιά 
το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου. Το πρωί της 
Κυριακής του Πάσχα στις 10.00 θα φύγει για την 
Αλεξάνδρεια, εκεί θα μείνει ως το απόγευμα της 
Τρίτης, θα φθάσει στο Ηράκλειο την Τετάρτη 
25)4 στις 16.00 και θα συνεχίσει το τακτικό εβδο­
μαδιαίο δρομολόγιό του για την Ιταλία.

Έτσι η Πασχαλινή «MINI Κρουαζιέρα» στην 
Αίγυπτο θα γίνει, χωρίς αύξηση της τιμής, τετραή 
μέρη με μία πρόσθετη ημέρα για ψώνια και επί­
σκεψη της Αλεξάνδρειας.

Μετά το Πάσχα κάθε εβδομάδα ο «ΟΔΥΣΣΕ- 
ΑΣ ΕΛΥΤΗΣ» θα έρχεται στο Ηράκλειο. Την Δευ­
τέρα στις 07.00 και θα φεύγει για την Αλεξάνδρεια 
στις 10.00 θα ξανανυοίζει στο Ηοάκλειο κάθε 
Τετάρτη στις 16.00 και θα συνεχίζει το δρομολό 
γιό του για την Ανκόνα, όπου θα φθάνει την Πα 
ρασκευή στις 18.00 περνόντας από την Πάτρα 
και την Κέρκυρα.

Περισσότερες λεπτουέοειες και κρατήσεις θέ 
σεων σ' όλα τα Ναυτικά και Τουριστικά Γραφεία 
Κρήτης και στο Γενικό Πράκτορα την ΚΡΕΤΑ Α.Ε 
και τα υποκαταστήματά της στον Άγιο Νικόλαο 
και Ρέθυμνον. Τηλ.: (081) 243811 - 18, (0841) 
28496 και (0831) 22915.

Εχοντας υττόψη: 
1) Τις διατάξεις 
του Ν.Δ. 791 )7Τ

του άρθρ 24 
«πτερι αναγκα

στικων οπταλλοτριωστων
2) Τη με αριθμ. 9707)Φ18 

34)14—7—<1981 απόφαση του 
Νομάρχη Ηρακλείου για την α 
νακαινιση και ασφαλτόστρωση 
της Επαρχιακής οδού με αριθ. 
65 και συγκεκριμένα κατα το 
τμήμα από Καμηλαρι μέχρι της 
συνάντησης της με την αριθ. 
19 επαρχιακή οδό.

3) Τη με αριθ. 26509)1—11 
—1979 εξουσιοδοτική απόφαση 
καθώς και τις τροποποιητικές 
της.

Αποφασίζουμε
ορίζουμε μηχανικό κτηματογρα 
φήσεως την Ευαγγ. Ρουσάκη Το 
πσγράφο μηχανικό με 4ο βαθμό 
που υπηρετεί στη Δ)νση Ττχνι 
κων Υπηοεσιων Ν. Ηρακλείου 
για να προβει σύμφωνα με τη 
διατάξεις του αοθο. 24 του Ν. 
Δ. 797)71 στον έλεγχο, τη δι 
όρθωση και την αναγκαία συμ 
πλήρωση του κτηματολογικου 
διαγράμματος για έκταση 15. 
462μ2, που κηρύχθηκε αναγκα 
στικα απαλλοτριωτέα για την 
ανακαίνιση και ασφαλτόστρωση 
της αριθ. 65 επαρχιακής οδού 
κατα το τμήμα από Καμηλάρι 
μέχρι συναντησεως της αριθ. 
19 επαρχιακής οδού με την αρι 
Εμ. 9707)Φ.1 834) 14—7—1981 
απόφαση του Ν. Ηρακλείου, που 
δημοστευθηκε στο 474)81 Φ.Ε. 
Κ. τεύχος Δ'.

Στη κτημαιτοΥράφηση θα συ 
ιμπράξει ο Οικον. Εφορος Μοι 
ρων σύμφωνα με το αρθρ. 24 
του ΝΔ 797)71.

Οσοι αξιώνουν δικαιώματα 
κυριοτητος για την έκτακτη αυ 
τη που κηρύχθηκε αναγκαστικα 
απαλλοτριωτέα, υποχρεούνται 
να παροδώσουν στο μηχανικό 
κτηματογραφησεως που ορίζε 
ται σε διάστημα 20 ήμερων από 
τη πρώτη δημοσίευση της απο 
φάσεως αυτής τους τίτλους της 
ιδιοκτησίας των και τα απ-αραί 
τητα δικαιολογητικο.·.

Η εργασία της κτηματογίρα 
φήσεως να περατωθει εντός τε 
τραμήνου από σήμερα.

Τα έξοδα της δημοσιευσεως 
της αποφάσεως αυτής βαρυ-νουν 
το Νομαρχιακό Ταμείο Ηροκλεί 
ου που βαρυνεται και με τη δα 
πανη αποζημιωσεως των δικαι 
ουχων.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Οικον, Εφορος 
ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟΣ 0 ΕΡΧΟΜΕΝΟΣ
έλυσε το πρόβλημα της πείνας, 
της χαράς, της ειρήνης, της αγά­
πης του;

Μα, όλη μας η ζωή, δεν είναι 
τίποτε άλλο, ας είμαστε ειλιικρι-
νείς, παρά μ,ά προκλητική αντι-Ι 
λη-νίπ «πι πιιιΑήδ-nr πνπ-ϊηρππ τηιιλ-ογία και αυθάδης αναίρεση του
Ευαγγελ-κού Νόμου, χλευασμός 
ικαι μυκτηρισμός του θ-εού.

-Η οικονομική κρίση, η ανεργία, 
η κοινωνική αθλιότητα, η ηθική 
αποχαλίνωση, η ταξική διαμάχη, 
οι επαναστάσεις, ο υλισμός και η 
-απιστία, η .κοσμική και θρησκευ 
τική υποκρισία, συνθέτουν εναρ 
γέιστατα την εικόνα- της κακοδαι 
-μονιάς της σύγχρονης ανθρωπό­
τητας.

Να απελπιστούμε; Όχι. Ο Χρι 
στός κα-ι φέτος εισέρχεται στην... 
αγία ανθρωπότητα.

Η είσοδός Του, φέρει το μήνυ 
μα της ελπίδας, της νίκης. Ο κό-

-σμος θα: ζήσ-ει, ο κόσμος θα- σω 
θεί, ο κόσμος θα αναιστηθεί!

Ελάτε να τον ακολουθήσομε. 
Να μείνομε πιστοί κοντά Του. 
Ας ξαλαφρώσωμε από τα παλιά 
-ρούχα μας, τις αμαρτίες, ας τις 
στρώσομε κάτω για να περάσει 
-και ας κρατήσαμε στα χέρια μας 
τα βάγια, τους αειθαλείς καρ­
πούς της πνευματικής αρετής.

Το τέρμα μας θάναι η Ανάστα 
ση. Μόνο μη ξεχνούμε ποτέ πως, 
η Ανάσταση, προ'υ'ποθέτει οδύ 
νη, μαρτύριό, Σταυρό, Μεγάλη 
Παρασκευή, θάνατο...

Ω Κύριε, απλά σε πιστεύομε 
και ταπεινά σε προσκυνούμε. Εί­
σαι ο βασιλιάς μας.

Ωσσανά, ευλογημένος ο ερχό­
μενος...

Αρχιμανδρίτης 
Νεκτάριος Παπαδάκης 

Πρωτοσύγκελλος Ι.Α.Κ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ — (ΠΏΛΗΤΕΣ)

ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΈΔΟΥ

Για πρότυπη στο είδος της Τεχνική - Εμπορική 
εταιρεία. Αντικείμενό της θα είναι η πώληση δο­
μικών υλικών υψηλής τεχνολογίας, μοναδικών 
στην Ελληνική αγορά που απευθύνονται στον 
κλάδο των κατασκευών και της βιομηχανίας. 
Πρόκειται για απασχόληση με μεγάλες προοπτι­
κές.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορεί να συναντήσουν 
τον κ. Α. Μπούσδρη στο Ξενοδοχείο ΜΕΤΡΟ- 
ΠΟΛ, οδός Καρτερού 48, τηλ. 244280 — 242330 
σήμερα Κυριακή 15-4-84 και αύριο Δευτέρα 16-4 
από ώρα 10 π.μ. έως 8 μ.μ.

Η ΦΑΡΜΑ

ΖΗΤΑ 
ΓΕΩΠΟΝΟ

Για την κάλυψη αυξημένων εργασιών

στον τομέα ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ
αλλά και ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ,

η ΦΑΡΜΑ ζητά
για άμεση πρόσληψη και μόνιμη απασχόληση 

ΓΕΩΠΟΝΟ Α.Γ.Σ.

Ωράριο εργασίας συνεχές 

σε πολιτισμένο και σύγχρονο περιβάλλον.
Προσωπική συνάντηση με κ. Δοκιμάκη, 8—10 π.μ 

στα ΚΕΝΤΡΙΚΑ της «ΦΑΡΜΑ»
62 Μαρτύρων 182

ΓΙΟΦΥΡΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ε V I V A
Σας καλεί τη βραδυά της Αναστάσεως 

να γιορτάσουμε μαζί.
• ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ

• ΚΟΚΟΡΕΤΣΙ

• ΑΡΝΙ ΣΟΥΒΛΑΣ

; Λ. Δημοκρατίας 26
> (έναντι Ξενοδοχείου «GALAXY»)
/ Τηλ.: 235075 ή 236452. <

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Καλούνται όλα τα μέλη του 

Συλλόγου πτυχιουχων Εργοδη 
γων—Σχεδιαστών Τοπογράφων 
σε γενική Συνέλευση στην Α' 
Αίθουσα του Εργατικού Κέντρου 
Ηράκλειου και ωρα 7.00 την 
Τετάρτη. 18—4—84 για τα πα 

ρακάτω θέματα:
-α) Τροποποίηση του καταστα 

πικου
>β) Ενημέρωση πάνω σε θέμα 

τα του συλλόγου
Ο Πρόεδρος
Ε. ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ
Η Γ. Γραμματέας
Δ. ΖΑΧΑΡΑΚΗ

1—3

ΕΛΛΗ-ΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηράκλειου ττρο
κηρύσσει μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές και 
με έκπτωση σε ακέραιες μονά 
δες επί τοις εκατό χιορις όριο 
επι των τιμών του τιμολογίου 
και προϋπολογισμού 'ης μελέ 
της του έργου Ασφαλτοστρώ 
σεις κλειστού τύπου σε δρόμους 
της πόλης (έργο No 4)

Η δημοποασια θα γίνει στα 
γραφεία του Δήμου από την α 
ρμόδια επιτροπή στις 30 Απρι 
λίου 1984 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 11.00 —12.00 (λήξη επι 
δόσεως προσφορών).

Δεκτοί στην δημοπρασία γί 
νοτναι εργολάβοι Δ.Ε. με πΤυ 
χίο Α' τάξεως και άνω για έ 
ργα οδοποιίας προσκαμ,ίζοντας 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

Ο προϋπολογισμός του έργου 
είναι 7.800.000 δρ.

Η εγγύηση συμμέτοχης στο 
διαγωνισμό ορίζεται σε 156. 
000' δοχ σε εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης Τράπεζας ή 
γραμμάτιο του ΤΣΜΕΔΕ ή 
του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δάνειων.

Η προθεσμία αποπερ-ατώσεως 
του έργου ορίζεται σε 90 ημε­
ρολογιακές μέρες από την ημε 
ραμ-ηνια εγκατασταστως του ε 
ργολαβου.

Πληροφορ-ιες δίδονται από 
την Τεχνική Υπηρεσία του Δή 
μου τις εργάσιμες μέρες και ώ 
ρες (αρμόδιοι κ. Δημ. Καπετα 
νάκης και Εμμ. Ποτπσδάκης τη 
λέφ. 220—329 εσωτ 23)

Ο Δήμαρχος. Ηράκλειου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωιστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικό ότι:

Ο Κων)νος Σολογάνης του I 
ωάννου και ητς Μαρίας το γέ 
νος Κουδούνα που γεννήθηκε 
-και κάτο-ιικ&ί στο Ηρ-άκίλεΊο και 
η Ελευθερία Τζοάνου του ΕΙμίμ. 
και της Δήμητρας το γΑνος Κο 
κώλα πο-υ γεννήθηκε και κατοι 
κι® στο Η-ράικλίεισ πριόκ’ε-ιιται να 
παντριειυιτούν και ο γόμος θα γί 
-νει στο Ηράκλειο.

Ο Απόστολος Καΐνουργιύκης 
ταυ Χαριλάου και της Γεωργί­
ας το γένος Κριτσωιτάκη που 
γεννήθηικε στο Ίνι Μονοφατσί 
,ου και κατοικεί στο Ηιράκλ^ιο 
(και η Ευαγγελία Βαρδαβά του 
Ιωάννου -και της Καλλιόπης το 
.γένος Μπετεινάκη που γΐννήθη 
;κε και κατοικεί στο Ηράϊκλίειο 
ΐπρόκείται να πονηρευτούν κα ιο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλ'ειο.

Ο Αντωνύκης Δημήτριος του 
-Ματθαίου και της Καλλιόπης 
,·το γένος Παντουβάκη, που γκν 
νήβηκε στα Α,μιρά Βιάννου- και 
ίκατοτκεί στην Αθήνα' και η Πα 
ναγιοίΤάκη Αγγελική του Ιωάν 
ινου και της Ευαγγελίας το- γέ 
νος Παπαδάκη που γεννήθηικε 
ιστόν Πιροφήιτπ Ηλία και κατοι 
ικε ίίστο Ηοάκλειο θα πανιηρευ- 
ΐτούν και ο γάμος θα γίνει στο 
ιΗράκλειο.

ΝΑΤΟ λοιπόν, που ύστερα οπό τα καπΐψυγμένα κρέατα, τα 
κατεψυγυένα λαχανικά, τα κατεωυνυένα ψάρια θάχομε τώρα και 
κατεψυγιμένα έμβρυα που θα μας βγάζουν (μη κατ-εψυ-γμένα μάλ 
λον) μωρά. Η είδηση δημασιεύθηικιε χθες στις εφημερίδες, «η Ζωή 
έλεγε, το ποώτο μωρό που γεννήθηκε από κατεψυγμένο έμβρυο 
μπορεί να αποκτήσει αδελφάκι ακόμα και- 100 χρόνια αργότερα» 
Η Ζωή δηλαδή, το μωρό που γεννήθηικε το 1984 όταν το 2084 δεν 
θα ζετ πια, θα μπορεί να απσχτήσει- αδελφάκι αφού σύμφωνα μΕ 
την είδηση, τα κιατ-εψυγμΙένα έμβρυα θά-χουν διάρκεια ζωής iqq 
χρόνων. Και η ζωή η δική μας ζωή, η καθημερινή, η απλή, η μήλο 
'ι'κή, νοιώθουμε μέσα στα τόρα κατεψυγμ-ένα που υπάρχουν γύ 
ρω μας να παγώνει. Ισως γιατί τα 'καθημερινά απλά, απλοϋΓκά μυα 
λά μας αδυνατούν να χωρέσο-υν αυτό που λέγεται επιστήμη ήτρο 
μάζουν μπροστά στις συνέπειες της...

Ο ΝΕΟΣ Εισαγγελέας κ. Κοσματόποαλος ο οποίος μετά την. 
προαγωγή και μετάθεση του κ. Ζόρμπά ανέλίαβε καθήκοντα- στο- 
Ηράκλειο, έδωσε στην προχθεσινή δίκη το «στίγμα» του στο θέ 
μα τής θανατικής ποινής. «Η αφαίρεση της ζωής, είπε, πιιατεύω 
ότι δεν ανήκει στον άνθρωπό-. Γι αυτό, εφ' όσον ο Νόμος μου δί ' 
δει το δικαίωμα θα προτείνω ισόβια...». Και πρότεινε ισόβια για 
τ-ους πατέρα και γυό Γρυλάκη.

«...ΤΗ ΧΑΡΑ, γιατί ο άνθρωπος είναι ζητιάνος της χαράς, δεν 
την δίνουν οι αντεκδικήσειίς». Αυτές ήταν μερικές από τις τελευ 
ταίες κουβέντες που απηύθυνε προς τους καταδίκασθέγίτες σε ισό 
βια Γρυλάικ,ήδες, ο Πράεδοος του-Δικαστηρίου κ. Βλάχος. Ίσως θα 
χρειάζονταν αυτή η φράση να υπάρχει στην κάθε σελίδα του προ 
σωπικού ημερ-ολογιου του καθένα1 μας... Ίσως...

ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ Κρητικού Λαογραφικού Μουσείου στο Οροπέ 
διο Λασίθίου ανήγγειλε χθες ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλό 
γου Λασιθιωτών του Ηρακλείου κ. Γιώργος Παναγιωτάκης. Αλλά 
περισσότερα: για το Μουσείο στο- Φύλλο της Τρίτής...

★------------★
ΕΞΗΝΤΑ -επτά (67) πτήσεις τσάρτερς πέρασαν χθες πάνω α­

πό τα κεφάλια μας και ακούιμπησανύίτάινω στη- γη μας — του αε 
ιριοδρομίου του Ηρακλείου γιια την ακρίβεια — μεταφέρισντας — 
υπολογίστε σεις πόσο — αριθμό τουριστών.

★------------★

ΠΥΡΗΝΙΚΟ εργοστάσιο — διαβάζω — θα διαλυθεί. Πρόκ-ει 
ται- για το πυρηνικό εργοστάσιο του Νίντεράιχιμπαχ της Βαυαρί 
ας, που- είναι το πρώτο- στον κόσμο το οποίο.... διαλύεται. Η διά 
λύσή του θα πραγματαποιηθεί ως το τέλος του χρόνου με την βο 
ήθεια τηλεκατευθυνόμενων μηχανημάτων. Συνολικά θα πρέπει κα 
τά κάποιο τρόπο να παιραμεριάθούγ 2.700 τόννοιι ραδιενεργού υ­
λικού ή μάλλον υλικού προσβεβλημένου από: ραδιενέργεια.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια α«ό την 1η σελίδα 

φτάνει στο ισκιίΐΐ ο- αγαπημέ:νος 
το» φίλος έχ',&ι ταφεί πριν τ-έσ 
σερις μέρες!

★
ΜΗΝ: ΚιΛιΑϊΓΕ Sta παρηγο 

ιρηίπικά στη Μάρθα και τη- Μα 
ρία .που μόλις τον είδανε ξε- 
σιπάισανε -σ® , σπαρακίτωςότε-ρο 
μοφολόΊ', κα-ι το υλιέγανε: «Κύ 
μι®, αν ήσουν εδώ δεν ήθελεν 
αποιθάνει ο αδελφός μας». Θα 
τον αναστή|σ·<Μ τις παρηγόρησε-, 
δείΐξεΐτίε μου μόνο- τον τάφο του. 
Μα έχει πεθάνει «σσερις ^μέ 
ρες τώρα- και πώς είναι δυνα­
τόν; Θα όζει—Θα μυρίζει του α 
ΛαΜφήΙσαίΜΒ. Δεν σου είπα ότι 
αν πιστεύεις θα; δεις τηι δύναμη 
του Θεού;» είπε στη Μάρθα. 
Καιι όταν τον πήγανε στον τό 
πο- που ήταν θαμμένος στάιθηίκε 
πάνα» από το μνήμα, πιροσείρχήι 
Βήκε κίαι eta®:

★
ΑΛΛ.' ΑΕ ΑΦΗΣΩΜΕ τη συ 

νήχεια οχι στο ευαγγελικό κ-si 
μενο, αλλά στα" βυζαντινά κόλα: 
ντα: του Λαζάρου- καθώς τα: δη 
γούίνίτίαι τα παιδιά με τις τρυφε­
ρές αβέβαιες ακόμη- φωνές 
τους:
Δεύρο έξω Λάζαρέ μου 
φίλε; και αγαπητέ μου!
Και παρευίθείς από τον Άδη 
ως ειξάίάιον σημάδι, 
Λάζαρος απελυρρώθη 
ανρσίΐήΐθη και σηικώθη.
Αν ειμίβαθύνωμε στην ουσία 
των απλών αυπών στίχων που 
παϊ-ρνουνε μια μελωδική ευκαμ 
ψίΐα- στ-α χείλη των μικρών- ρα - 
ψωδών θα δούμε ότι περικλεί­
ουν μια επική αντιπαράθεση: 
του Χριστού μ-8 τον θάνατο. 
Μια μάχη, με τον 'Αδη που θα 
την κερδίσει. Γ-ιαίτί ο αγώνας 
είναι άνισος και με μόνη τη δύ 

'ναμη του Θε'Γκού Λόγου θα 
τον εξαναγκάσει να του δώσει 
-πίσω το φίλο του ·το Λάζαρο.

★
ΤΑ Π'ΛΙ,'ΔΙΑ όίμιως .που τριέ 

χουν να' προλάβουν όλα ται σπί 
τια για να- γεμίσουν αυγά την 
καλάθα και να παταχτούνε και 
Οτις κοντινές μάντρ-ες να τα 
πούν,ει γιατί τότε παίρνουνε τύ 
ρί κιαι μυζήθρα: ο?Λκλή-ρη για 
καλανΙτίκια, δεν έχουνε καιρό 
να φιλοσοφήσουνε τα άτιχάκια, 
γι αυτό και συνεχίζουνε: 
Λάζαρε, πές μας τί ύίδιες 
εις τον άδην όπου πήγες, 
είδα φόβους, είδα τρόμους, 
είδα βάσανα και πόνους,

της καρδίιας των χειλέων 
και μη με ρωτάτε πλέον...

★
ΟΙ ΧΩΡΙΑΝΟΙ και οι φίλοι 

που ένιωσαν τρόμο καθώς είδα 
νε τον πεθαμένο φίλο του Χρι 
στού να σηκώνεται απ^, το μνή; 
-μα «Λάζαρος σαβανωμένος και 
με το K-api ζωίσμένος» μόλις ε 
γύρισε στο σπίτι του ωχρός α 
κόμη- και τρομαγμένος από την 
τετραήμερη εμπειρία του -κάτω 
κόίσμο-υ, περιικυκλώβη από το 
πλήθος του κόσμου-, που τον 
ρωτούσε με διψασμιένη περιέρ­
γεια να τους πει τί γίνεται, τί 
ανιτίίκρυσε,, τί ακριβώς συμίβαί 
νει στον κάίτω κόσμο. Δεν εΐ 
χε γυρίσει -κανένας πότε πίσω, 
και ο Άδης, κρατούβ® ζηλάτΰί 
πα το μυστι'Κό του. Και ο- πό 
θος να μάθουνε ήταν μεγάλος.

*
Ο ΛΑΖΑΡΟΣ όμως είγαι φει 

δώλίός, κουρασμένος επιφυλα­
κτικός και απαντά μ® γενικότη­
τες. Δεν εϊΥαι αρμόδιος, δεν εϊ 
ναι δουλειά του ν' αποκαλύψει 
τα πέραν της ζωής και του τά­
φου. Τί να προφτάσει να δει 
εξ άλλου μέσα σε τέσσέρις μέ 
ρες, τί γνώμη να; σχηματίσει 
παρά τις πρώτες εντυπώσεις: 
«Είδε φάβονς, είδε τρόμους, εί 
δε βάσανα και πόνους». Και όλ 
λες ερωτήσεις δεν ήθελε-, όπως 
μας λέΙν® τα κάλαντα. Της καρ 
δίας, των χειλέων και μη με 
ρωτάτε πλέον. Η συνέΜτευξηι 
είχε τελειώσει.

★
ΤΟ ΧΘΕΣΙΝΟ «Σάββατο 

ταυ Λαζάρου», που είναι η πρώ 
τη μέρα μιας πίεριόδου η οποία 
είναι -μεστή από λαΤκά έθιμα 
και παραδόσεις της Μ. Εβδομα 
δίας και της Λαμπρής, αποτελεί 
και την εισαγωγή για- τα Πάθη 
και- την Ανάσταση του Κυρίου. 
Μια; ψυχική; προετοιμασία και 
προανάκρουσμα για το Θοίόι 
Δράμα που θα παιχθεί με σκην ι 
κό τη δίκη και την καταδίκη 
του Χριστού στα Ιεροσόλυμα-, 
το σταυρικό θάνατο στο- Γολγο 
θά και την .Ανάσταση που είναι 
και η Λύτ'ρωστΓ'τής" Τριλογίας. 
ΑποΙτύλΙεί ακόμη κι ένα κάλίε- 
σμα -εγρήγορσης για όλους να 
βρεθούμε στο πόδι με τη- λία 
μπάδα της ψυχής αναμμένη; ο 
καδένας για ν' ακούσαμε από 
ψε τη φωνή «Ιδού ο Νυμφίος 
έρχεται εν τω μίέσω της νυ- 
κίτός....»

Κωστής Φραγκοϊιλης

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

τιστοό της Δικαιοσύνης κατά τω 
1822—1β29 εν ΚΡΗΤΗ, εκδίδε- 
τσι εκ του πρωτοτύπου1 χειρο- 
γράφου επψείλείσ του εγγονού 
ιαυτού Κωνσταντίνου Πρακτικϊ- 
δου κρέως, εν Ερυουπόλει Σύ­
ρου εκ του Τυπολιθογραφείου 
ιΝ. Φρέρη 1900 (80 6 X. 36). Κλεί 
νουμε την παράγραφο του καθη 
γητή κ. Τωμαδσκη. Η εισαγωγή 
των είκοσι σελίδων του κ. Τωμα 
δάκη, καταταπίζει· τέλεια τον ανσ 
γνώστη του βιβλίου αυτού.

Πολλοί που δ:αβάζουν περ­
νούν τον πρόλογο- του βιβλίου 
αρχίνώ ντας από το κύ-ρ'ΐο θέμα. 
Είναι λίγος καιρός που μου είπε 
ένας φίλος μου.

— Το βιβλίο που μου έδωκες 
να διαβάσω, δεν το κατάλαβα.

— Διάβασες τον πρόλογο;
— ΌΧ'·
— Τότε, ξαναδιάβασέ το μαζί 

με τον.πρόλογο, και ξαναέλα.
'Οσο για την Ιώβεια υπομονή 

του Νίκου Σταυρινίδη, ίσως να- 
ιείμαι ο μοναδικός που την κατέ 
χω. Την έζησα ετούτη τη ν υπομο 
νή. Είμουνα πιτσιρίκος τότες, μα

έχω: μνήμη δυνατή. Πόσο αγνοή 
θηκε αυτός ο ταλσιπωρηιμένος 
Άνθρωπος, όταν έφτασε στο Η­
ράκλειο, θύμα,κι ετούτος της Μι 
κρασιατικής καταστροφής! Είπε 
πο-ιός είναι, ^εν του δώκ-ανε σπ 
ιμασία. Τον είδα χειμώνα: καιρό 
να τσαλαβουτάει στις λάσπες κα 
θώς τραβούσε κατά τη Φοινικιά 
να δουλέψει μεροκάματο. Δεν 
προσθέτω τί μου είπε ο μακαρί 
της ο- πατέρας μου όταν είδε το 
Νίκο σλολάσπωτο. Να μην ανα­
μασούμε ό,τι έχουμε ξαναγράψει 
γ:α τον έξοχο Σταυρινίδη. Μα ο 
ΙΝίκός Στσυρινίδης έπρεπε να πε 
ρόσει και από τις λάσπες της 
Κρήτης, για να τον δει, για να 
τον φωνάξει- και να του πει.

— Εσύ δεν κάνείί να σκάβεις. 
Σε χρειάζουμοι κάπου αλλού. Να 
πάρε το μολύβι να σκάβεις την Ι­
στορία μου.

Δούλέψες τίμια Νίκο. Για σένα 
τίποτα' δεν ήταν δύσκολο. Για 
τούτο η ίστορί-α της Κρήτης σου 
χρωστάει πολλά. Ποώτ' απ' όλο 
κέρδισες την ευγνωμοσύνη της. 
Αυτό είναι!

Βαγγέλης Γρατσέας


